OEMA A

Mikpd copa palog m = 2 kg Bpioketon apyikd akivnto oe £
opllovto eminmedo pe 10 omoio eu@ovilel ovviedeotn TIPS | m —
oAloOnong i = 0,5. Tn ypovikn otiyun t, = 0, oto copa apyilet

va aokeitor otabepn opiloviia duvaun pétpov F = 30 N péypt m ypovikn otiypn tp = 3 S, omote

TOVEL VO OKELTO 1) OVVOLUN F.
Atvetan 6T 1 emtdyvvon g Bapvntog eivan g =10m/ .
No vroloyicete:

A1) 10 pétpo g Tp1Png oAicOnong,

Movaddeg 6
A2) 10 £pyo ¢ dvVauNG F OT1 YPOVIKY| O1BPKELN TTOV OICKEITOL GTO GO,

Movadodeg 6
A3) mola ¥poviKn oTiyun T0 O B0 GTAROTNOEL VoL KIveiTal,

Movadodes 6

A4) TN HETOTOTION TOL GMWOTOG amd T YPoViKT| oTryun t, = 0 uéypt va otapotnost va Kiveita.
Movadeg 7



Evéswtikn Avon

A1) H tpn oAicOnong vmoroyiletan amd T HobnpaTiKy oyxéon:
T=umg T=10N
A2) To épyo g dvvaung F vmoroyiletan amd tov tHmo:
We=F4ax, (1)

Oa TPEMEL VOL VTOAOYIGOVLE TN LETOTOTION TOV GMUOTOG Y10 TO YPOVo Tov ackeitol 1 dvvaun F.
Amd 10 2° vopo tov Nevtova

YF=F-T=ma
TpoKVTTEL OTL TO Gdpa O kivnOel Tpog Ty katevBuven g F pe emtéyovon a;=10 m/ &%,

YVVETMG 1) LETATOTIOT TOL 6MUATOS Oa etvat:
1 .2
AXq = Sat” = 45m

Apa and v (1) mpoxvmtel 6T1 10 €pyo g F Ba elvan

WF = 1350 J.

A3) Otav movel vo aokeitonw 1 dOvoun F (. = 3 'S, v, = o 1= 30 m / S) 10 cdpa exterel pa
gu0Oypauun emifpadvvouevn kivnon, vrd v emidpacn g PR oricOnonec. O 2% vopog Tov
Nevtova pag divel ™) véa emtdyvvon az =5m/ &, mov &xel avtifetn @opd amd TV TaOTNTO TOL

COUOTOG.
V= v, — At

To copa B kivnbet yroo At=6S péypt va. oTOHOTAGEL. ZVVOMKOG XpOVog Kiviong 9 S.

A4) H petatodmion tov cduatog yio To S1AoTNUN oV TO0 oMo, Kavel emPBpadvvopevn kivnon Oao

etvau:
1 14
Ax, = vo - At -Eaz-Atz N Ax, = 90m.
Apa 1 GLVOMKTN LETATOTIGT TOL GMOUATOG fvaL:

AXp = A% Ax2 M A%, = 135m.



OEMA A

Ye éva kipotio palog 1 kg mov kwveiton
evBvypappo og op1lovtio dpopo, aoKel-

- _

Tot otabepn oplovrio dvvaun F, 6mmg F

eaivetor oto oynua. To KiPdTio Kiveitan -

ue otabepn toyvTTa pétpov 10 M/s. O cuvieheotc tpPng oricOnong peta&d tov kifmtiov Kot
T0V Opopov givon 1 = 0,2.

T ypovun otiypn t = 0 S évag pabnmg Eexvd va mapoatnpet v kivnon tov kifotiov. Na vroio-
yicete:

A1) o pétpo e dvvaung F

Movadodeg 6
A2) 10 épyo N dovaung F , amd tn ypovikh ottypr] t = 0, péypt T GTIYUH OV TO YPOVOLETPO TOV
pofntn oeiyvert1=5s.

Movaodes 6
T ypovikn otiyun t1, Katapyeitor n dSvvaun F.Na VTOAOYICETE :
A3) ™ cvvoAikn petatdémon Tov KIPoTiov amd T ypovikn otypn t = 0, puéypt ™ oty TOL GTO-
pdnoe va Kwveitol.

Movadeg 7

A4) 1o épyo ™G TPIPNG, amd TNV ¥POVIKN GTLyUn b1 péypt T XPOVIKN GTIYUY| TOL TO KIPOTIO GTOLA-
moE Vo Kveitat.
Movaodes 6

Oewpnote Vv emtdyvvon g Papvntag ion pe g = 10m/s? kat Ot N avtictaon Tov aépa eivar o-
pHeAnTéaL..



Evéswtikn Avon

A1) To xipotio A ektedel evBOYpapun opoin kivion Kot ard tov 1o vopo tov Nebvtwva £yovpe :
JF=0.

Apa n ovvaun F etvar ion xoatd pétpo pe v tpiP] oAioOnong mov gppaviCetor peta&d Kifmtiov
Kol OpOLLOV.

T'=umg.
Ondte ko F = 2N

A2) To kifotio yia 10 ypovikd dtdotnuae omd t = 0 S puéypt tp = 5 S kveiton pe otabepn TayvINTA,
omote petaromileton katd Ax; =50 m. Apa to £pyo g dvvaung F vroloyiletal amd tov tHmo:

WE = FAx
Kot vroloyileTan
We =100 J.

A3) Ortav mavoel va ackeitar n dvvaun F, 1o xipodtio Ba kivnBetl vBhypappa vrod vy emnidpaocn
™¢ TPPNS oAicOnong, péxpt va axtvnromon0ei.

Mze Béon to 2° vopo tov Nebtwva ZF=ma, 1 enifpddvvon mov Ba &xet To odpo tote Oo givor
a=2ms.
H e&icmon g tayvtog Yo v emPpadvvopuevn avt kivnon Ba etva:
U= vo— at.
KoL TEAKA 0 ¥pdvog Kivnong yua To dtdotnpa arnd ty péxpt va akvnroronel voroyileton o€ SS.
Apa kdvel 00 KIVAGELS:
1" KINHZH: apywé E.O.K. yio 55 (6mov petortomiCeton kard 50 m) kot
2" KINHZH: ot ovvéyewo emPpadovopevn kivnon yior dAka 5s.

H petatomon og avtd to ypodvo TpokvmITEL:
1 .2
Ax; = vot -jatt = 25 m.
Apa 1 cuvoAkn petatdémon Yo 660 Kiveitor 1o KidTio givot: 75 m.

A4) To épyo g Tppng
Wr = -T A%

YL avTd T 25 péTpa pHEYPL va oTopatnoet va kiveitan Oa gtvo:  Wry = -50J.



OEMA A

Abo kipdtia A kot B pe pdleg ma = 5 kg ko mg = 10 kg, kivovvtat evBoypappo Kot uikog evog
oplovtov mpocavatolcpévov dEova OX. Tn xpovikn otypn t, = 0 Sta KipdTio di€pyovtal amd
0éon X = 0 m tov d&ova, Kvodpeva Kot ta. Vo pog TN Betikn eopd. To kifdTio A Kveiton pe
otafepn Taydmra va = 10 M/S, evd to kifdTIo B €Y1 apyikn tayvTa v, = 30 M/S, kot Kiveitan pe
otadept] emrdyvvon 1 onola £xet PETpo as = 2 M/S ko Popd avTifetn e ToyHTNTOC v, -

No vroAoyicete:

A1) t0 HETPO NG CLVIGTOUEVIG OVVOUNG TOVL aoKelTaL 6€ KAOE KIBdTIO.

Movaodeg 5
A2) T ¥povIKn oTiyun Kotd v omoia ta Kifatio A kot B Oa Bpebodv mdAt to éva dimha 6to GAAo
peTd N xpovikn otiyun to.

Movadeg 6
A3) TIC YpOVIKEG OTIYUES KATE TIG OTTOIEG TOL LETPA TOV TAXVTHT®V TV 6Vo Kifwtiov Oa givat ioa.

Movadeg 8
A4) ™ petafoAr] ¢ KvNTIKNAG evépyelag kabe kifwtiov amd ™ ypovikh oty to = 0, péypt
YPOVIKY| GTIYUN KATO TNV OTTOoia To LETPOL TV TOYLTNT®V Tovs Ba glvan ica Yo mpdTN Qopda.

Movadeg 6



Evéswtikn Avon

A1) To xipotio A ekterel evBOYpapun opoin Kivinon.
Amo tov 10 vopo tov Nevtwva €yovpue:
JE, = 0.
To devtepo k1PdTIO exTelel VOVYPAUUN OpOAG eTPpadvvopEeVn Kivinon.
A6 10 20 vopo tov Nebtwva 1o HETPO TS GLVIGTAUEVNG SVVOUNG fvat
JFp =mag M LFg =20N
ue eopd g LFp avtifetn g apyikng TovTTOS Vg-
A2) ZvvOnkm cvvévinong: Xa=Xg (1)
X4 =Vt (2) Kol
Xg = Vot — %aBtz 3)

And v (1), (2) kou (3) Aappdvovpe
Uyt = vt — EaBtz

Kol emAvovVTag TNV Elcmon ¢ mpog t telkd Aapfavoovpe:

t =20s.
A3) H @opd kivnong tov xipwtiov A datnpeitor otabepn.
H @opd xivnong tov xifotiov B aviietpépetor v xpovikh| otiypn tgep mov M todInro tov
unodeviletal. Amd v eElowon ToyvTnToS Yo o B

VR=Vy-at
TPOKVITEL OTL

tsop=15s .

YVVENMS TOL LETPOL TOV TOYLTHTOV TOV A Ko Tov B yivovtat ica dvo ypovikéc otiyuéc otav:
A) v, ka1 Vg &yovv 181 popd dNA. vy = U DUy =V, —agt; | t; =10s
B) U, kouvg €qovv avtifetn @opd SnA.—uy = vg > —uy =V, —at, | t, =20s
A4) H toydmto tov Kifotiov A givor otobepn omdTe Kot 1 KIVITIKH TOVL gvEPYELR gival otabepn],
Gpa

AK, = 0]
I"a to xipotio B éxovpe

— : _1 2_ 1 2
AKB - K‘L’s)lmn - Kap)(ucn Ll AKB - EmBUA - EmBUO

Ko TEMKG

AKg = —4000 ]



OEMA A

Mikpd copo palog 10 kg xwveiton evboypoppa kotd o A
UKOG TOL TPOGAVOTOMGHEVOL dEova OX Kot M TIUn g »
TOYOTNTAG TOL HETOPAALETOL e TO YPOVO OTWS PaiveTal 8
OTO OITAAVO SLAYPOLLLLOL. 6
Oewpeiote 011 ™ Ypovikn otiyun t, = 0 to cdpo Bpioke- 4
Tot 6N Béom X, = 0.
2
A1) Na yopaktnpicete to €100¢ T™C Kiviong Tov oma- | I§
TOG OTO YPOVIKA dtacthipota 0—2 S, 2—6 Sk 6—8 S 0 2 4 6 8 Us)

Movadodeg 6

A2) No vroloyicete T0 HETPO TG CLVIGTAUEVNC TOV SVVAUE®V TN YPOVIKN otiyun t; = 1,5S.
Movaodes 6

A3) No vroloyiceTe TNV KIVNTIKY EVEPYELD TOL GMOUOTOG T XPOVIKY oTiyun 1o = 6,5 S.
Movaoeg 7

A4) No vroloyicete T HEGN TOYLTNTO TOL COUATOS GTO YPOVIKO dtdoTnua ard 0—8 S.
Movaodes 6



Evoéswtikn Avon

A1) Xpoviko diaotnuo 0—2 S

N oot T xpovikn otiypn t = 0 S éyel tiuf 4 m /s ko ot cuvérelo avéavel, Kabmg eKTEAEL pia
evOvYpOULLO OPLOAG ETLTAYLVOLEVT Kivnon).

Xpovikd diompo 2—6 S:

N ToYOTNTO TOPAPEVEL oTOOEPT] G pia eLOVYpapUN OPOAT Kivon).
Kot 1o ypoviko didotnua 6—8 S

T0 oopo ektehel pa evBVLYpappa opadd exiPpadvuvopevn kivnon.

A2) Katd ) dudpkelo tov TpdTov 2 S g Kiviong 1 emtdyvvon sival otabepn Kot 1 TodTnTa v-
moloyiletal amod ™ oyéon:

v=yg+at (1)
Me Béon o Sidypoppa kat ) oyéon (1) mpoxvntet dtia=2m/ s .
Zoueava pe tov 2° vouo tov Nebtwva: >F=20N.

A3) Metd 10 6° S 10 odpo Kveitar pe opard emPpadvvouevn kivnon ondte 1 emiPpadvvon Tov
oONOTOC VToAoyileTal amd ™ oyéon:

v=1uvg —a At

["a to ypovikd ddotnuo 6—8 STpokvTTEL OTL:
a=4m/¢
Ko givar avtifetng katehBvvong amd v ToyvLTNTO.
Apo. 1 TodTNTA TOL COUNTOG TN YPOVIKN oTtyun to = 6,5 500 eivar 6 m/ s

Apan K, = % muvs =180J
A4) H péon toydmro pog HetoBorllopevng kivnong mpokdntet amd 1o TNAIKO TG GUVOAKNG LETO-
TOMIONG TOL COUOTOS, TPOG TO YPOVIKO SIACTNLLO TTOV KIVI|ONKE.
To ypovikd diotnua (cOpemva e To dtdypappa) ivor 8 S.

Kot 1 ovvolun petatdmion mpokvmtel and 1o euPadd mov mEPKAEIEL N YPOPIKY] TOPACTOCT] TNG
petofarldpevng kivnong.

To euPadd avtd umopel vo vroAoylotel yia Tpio EMPEPOVS GYNUATA GTA YPOVIKA dlacThpote 0—2
S, 2—6 Skal 6—8 S.

Apa v = (EuBadéd tpameliov)+(EuBadd tapaiinioypauov)+(EuBasdé T piydvov)
L 8s

v, = 65m/s



OEMA A

Mwpd copo palog m = 200 g kveiton o€ oploviio Opopo, pe Tov omoio eupavilel cLVTEAESTN
Tp1Ng oAicOnong u = 0,2. Tn ypovikn otiyun mov Bewpodue og t = 0 S 10 codpa Kiveitor pe
ToOTITTA HETPOL 1, = 72 km/h. Aivetar 6t 1) emutdyovon e Bapdtnroc eivar g = 10 m/ s* ko 61t
N enidpacn tov aépa Bempeitan apeintéa. No vroroyicete:

A1) to pétpo g Tp1P1g oAicOnong,

Movadodeg 6
A2) T (pOVIKT GTIYUY| TOV B0 GTOUATICEL TO GO0 VO, KIVEITOL.

Movadeg 6
A3) TV HETOTOMION TOV GMOUATOG, O TN XPpovikn otyun t = 0, péxpt vo 6ToOpATHGEL.

Movadeg 6

A4) 1o épyo ¢ TPIPNG oAicnong, amd ™ ypovikn otiyun t = 0 péypt vo GTAUOTNOEL TO GO VL
Kiveitat.

Movaodeg 7



Evoéswtikn Avon

A1) H tppn oAicOnong vroroyiletor amd tn oyéon:
T'=umg n T=04N
A2) Tougova pe to 2° vouo tov Nebtwva n emtdyvvon e Ty onoio kiveital 1o chua givat
o=2m/¢
He @opa avtifetn Tpog T Gopd g Kivnong.

YUveEnmG 0 YpOVog UEXPL v oTapaTNoEL Bo VTOAOYIGTEL OO TNV MO KAT® GYECT), OOV TPAOTU
LETATPEYOLLLE TV TaLTNTA 6€ M/ S:

v=v,—at =>t= 10s

A3) To copa kbvel evBOypapun opard emiPpadvvopevn Kivnon, ondte 1 LETATOMIGT TOV GAOUATOS
Oa elvar:

Ax = vot—%at2 1 Ax =100m

A4) To épyo g Tp1ng Yo avtd ta 100 pétpa péypt va otapatnost vo Kveiton Oa elvar:

Wr=-TAx | Wr=-40J



OEMA A
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‘Eva copo palog 1 kg Bpioketar apyikd akivnto og optlovtio ddmedo. Tn ypovikn oty t= 0, oto
ocopo oapyilovv vo ackovvtal duvvauelc. H ocvviotopévn avtdv tov duvapemv €xet optloviia
dtevBuvon kot T g petaPdAieton oe cuvlptnon pe 1o ¥povo, OT®S POIVETOL GTO TAPATAVE®

LAy pOLLLLLOL.

A1) No yopoKTnpiceTe T0 €101 TOV KIVIGEWV TOV EKTEAEL TO GO, GTA YPOVIKA OLUGTHLATO
0555 5510 skot 1015 s.

Movaodeg 5
A2) No vtoAoyiGETE TO HETPO TNG TOYVTNTOS TOV CAOUATOS TN ¥POVIKY 6Tty t1 =5S

Movaodes 6
A3) Na vroloyicete o ddotna TOL £XEL S10VOGEL TO GMOWUA amd TN ¥POVIKY oTiyunq t = 0 puéypt
xpovikn otiyun t2 = 10 s,

Movadeg 7
A4) No vroloyicete 10 £pyo TG cvvicTtopévng dvvoung omd tn ypovikn otiyun t = 0 uéypt
ypovikn otiyun tz = 15s.

Movaoes 7



Evoéswtikn Avon

A1) a) ypovikod dtdotnua 0—>5's,
Ytafepn OOvaun dpo kot otabepn EMTAYLVOT, OTOTE EXOVUE Mot OHOAG PETAPOAAOUEVT Kivno.
Emitdyovon pe Betikn tyun, dpo evB0ypappo opord emxttoyvvopevn kivnon.

B) xpoviko ddotnua 5—10 s,

Mndevikn duvaun, dpa Undevikn eTTayLVoN, dpo oTabepr| TaydTNTO.

To ocopa kavel vBOYpopun opoin Kivnon.

v) xpoviko ddotnua 10—»>15 s,

[Mopopola pe 10 (o) OAAG pe apvnTiky emtdyvvon, apa gvBvypoppe OpoAd emPpaduvopevn
Kivnon.

A2) Me Baon to 2° vouo tov Nebtmva
2F=ma
1 EMTAYLVOT) TOV GOMOTOG Y1 TO ¥Povikd dtdotnua 0—5 seivan
o =10 m / 52 .
Apa n oy ™ xpovikn otypn| t1 = 5 S 0a givar
v=a;-t; M v=50m/s

A3) To ypovikd dtdotnua 0 — 10 s T0 GO KAVEL VO KIVAGELS, P TO GLVOMKO SIGGTNLLO TOV
Ba dravdoet Ba eival To dBpolopa TOV PETOTOTIGEMY KATA TN SIUPKELL TOV dVO KIVIGEWV.

1
X = Eatlz+vt2 N x=375m

A4) To £pyo g ovvictapévng dvvaung Oa eivar Betikd yio ypovikd ddotnue. 0—5 s,
UNSEVIKO Y1oL TO YPoviKo ddotnue 5— 10 s kat apvntikd yio to ypovikd didotnua 10 —>15 s,
Ta empépovg épya Ba vToAoyGTOVY OId TN GYéom

Wse = 2F AX
v kéOe petotdmon.

1
Axy = Eocltl2 N Ax; =125m

1 m
Axs = vAt; — Ea’At% pe a' = SS—2 Ométe: |Axz = 187,5m

Wor= Wi+ Wz 1 [W,;= 3125]|




OEMA A

Ao éva Bpayo dyovg H =10 m méveo v empdvelo g 0dlaccag ektoevovpe pia métpo ndlog
0,1 Kg, katakOpvu@a TPOG TO, TAV® WE apyIkn ToxdTnTo Pétpov vy = 10 m/s.

Noa vrtoAoyicete:

A1) T unxaviKn evépyela TNG TETPAG TN OTIYUN TG EKTOEELONG,
Movadeg 5

A2) 1o pé€yroto vyog mov Ba ptdoel N TETPpA amd TV empdvela TG BGlacoag Kabdg Kol TNV TN
NG SLVOUIKNG EVEPYELONS GE OVTO TO VYOG,

Movaodeg 7
A3) og 1660 Hyog Thve amd TV emPdveln TG BAAACCOC, 1 KIVNTIKN EVEPYELD TG TETPAG Elvan iom
LE TN SVVOIKT EVEPYELD TTOVL £XEL GTO VYOS OVTO,

Movaoes 8
A4) 10 ¥poviKd dtacTno TS Kivnomng TS TETPAS amd T YPOVIKT GTIYUT TOL EKTOEELTNKE UEYXPL TNV
YPOVIKN GTLYUT TTOV PTAVEL GTNV EMPAVELL TOV VEPOU.

Movaodeg 5
Oeopnote ©¢ eminedo avaEOPAg Yo T SUVOLIKY EVEPYELD TNV €MPAVELD TS BAANCCOS KoL TNV
emtayvvon g Papvnrog ion pe g = 10 m/s”. H enidpaon tov aépa elvar apeAntéa.

v T.

(A)




Evoéswtikn Avon

A1) Apykd n mETpa EYEL KIVNTIKY KO OLVOLIKT EVEPYELD
1 5 ,
EMHX=§mUA+mgH N Ewmpx =15]

A2) H métpa éyel oto onueio A apywkd Dyog 10 m ko Oa cuveyicel va avePaivel kotd h péypt vo
undeviotel N ToHTNTO TOV.
O ypdvog kivnone kat 10 Kyog h Ba vrodoyiotobv and T1g oyéoelg (1) kar (2) :

vV=uys—gt (1) weo=0

h=v,t— %gt2 (2
To avdtepo Vyog mov etdvel n wéTpa Ba 1covTan pe to abpotca
H+h=15m.
210 avmtepo onueio Oa £yel dSuvapikn evépyewa 15 J.

A3) H punyovikn evépyela mapapével otabepn og OAN T d1dpKeL TG Kiviong ToV G(buon:ogl, péypt
va T€cel otn BdAacoo.

Otov Aomdv 1 KIVNTIKY KOt 1) SQUVOUIKT €vEPYElD NG TETPOG eivan {6eg Kot To AOPOIGUA TOVG
1G00TAL LLE TN UNYOVIKY] EVEPYELR, TPOKVTTEL OTL KAOE (o evépyeta Ba Exet Ty dnAadn

K=U xa1 Eyux=K+U owvenog K=U="2%  g=y=27] | K=U=75] (3

YVVEnMG amd Tov TOTO NG SLVOKNG evépyewog: U =mgh kot T oyéon (3) mpoxvmTEl TO
vyoc h" = 7,5 m and v empaveia g 0dAaccoc, 0mov ot Suvaltkn evépyela givat ion pe v
KIVITIKY.

A4) O ypdvog avodov, and (1) vroloyiotnke ce 1 S.
O ypdvoc kaBddov (ehedBepn mrdon) Yo Vyog 15 M vmohoyiletar og V3 S amd ™V 7o Ko™
oyxéon:

1

h=§gt§

Yovendc 1 TéTpa kvinke cvvolkd yu ( 1+ v3) s.

' (m mépor Kveitar udvo vxo TNV emidpact tov Papouc)



OEMA A

‘Eva avtoxivnto udlog m = 1000 kg Eekivael amd v npepio kar Kiveitor pe otobepn emttdyvvon
a=2m/ o euBvYpappo dpopo yia xpovikd dtdotnua Aty = 10 S Xt cvvéyela pe v taydnta
OV OMEKTNGCE Kiveital opaAdd yioo Aty = 10S. X1 cvvéyeln amoktd otabepn emPpadvvon pe v o-
noto Kveiton Yoo ypovikd ddotnpa Atz = 5 S pe amotéleopao vo GTOUATAGEL

A1) No vroroyiceTe T0 O14GTNHO TOV SIAVVCE TO AVTOKIVIITO GTO YPOVIKO dtdotnua Ats.
Movaodeg 5

A2) No TopacTNGETE YPOPIKE TO LETPO TNG TOYVTNTOG TOL OUTOKIVTOL GE GLVAPTNON UE TO YPO-
vo, 6€ Babuoroynuévoug AEOVES, Yo OAN TN XPOVIKT SIIPKELD TNG Kivnong Tov.

Movaodeg 7

A3) Noa vroroyicete T PEOT TOYVTNTO TOV CVTOKIVIITOL Y10 OAN TN XPOVIKY ddpKeLD TG KIvoNg
TOV.

Movaodeg 7

A4) No voAoyiceTe TO €pY0 TNG GLVICTOUEVNG TOV OLVALE®V OV AGKOVVTOL GTO OVTOKIVNTO, GE
OAN TN YPOVIKTN SldpKELD TNG Kivo™MG TOV.

Movaodes 6



Evoéswtikn Avon

A1) To ypovikd ddotnua Aty o avtokivnto petatomileton Kotd:

1
Slex:l:EaAt%T,] 512100771

A2) To ypoviko ddotnua Aty Kiveitot pe otabepn tayvtto v = a Aty 7 0 = 20m/ S kot to ypo-
viko didotnpa Atz Ba kivnBet péypt va aktvnromoin0ei.

Ondte M YPOPIKY TOPAGTACT TNG TAXVTNTAG O TPOGS TO YpOVo kivnong Ba etvar wg e&Ne:

v(m/s)

pJ0 )|

v

t (s)

A3) To ypovikod dtdotnua Aty petatoniletot KoTd:
Ax, = vAt, 1 Ax, = 200m

Kot 1o ypovikd dtdotpa Atz Bo kivnBel péypt va axwvnrorombel pe empPpdovvon

e Is 1 2 ,
Kot petotomiCeton katd: Axz = v Aty — > a'4% ) Ax; = 50m
Apa

v, = —"—= N v

AX1+AX2+AX3 7 — 14 m
s At1+ Aty + Atg u s

A4) Mg Bdaon 1o Osdpnuo Metafoing e Kwvntikng Evépyetag - Epyov amd v apyn g kiviong
TOL GVTOKIVITOL UEYPL TO TEAOG TNG, TPOKVTTEL OTL TO GULVOAKO £PYO TNG GLVIGTAUEVNG SVVAUNG Y10
OAN T d1dpKelo TG Kivnomng Tov eivar pndeviko.






OEMA A

‘Eva copa paloc 4 kg kwveiton og opilovtio eninedo pe toydTnta uétpov v, =5 m/ s. Tn ypovikn
otiyun t = 0, aokeitonr 610 oMpa, SHvaun dlag KatehBvvong pe t TaxdTNTAE ToL Ko pétpov 20 N,
OTOTE TO COUA KIVEITAL PLE EMTAYVVOT TO LETPO TG omoiag eivan ico pe 4 m 5

A1) No vtoloyiceTe TN HETOTOTION TOL COUATOC, omd TN XPoVviKn ottypn t = 0, uéypt t otryun ty =
5S.

Movadodeg 5
A2) Na e€etdoete av aokeitoar 610 copa Svvoun TpPNg Kot ov ackeitol, TOTE Vo VTOAOYIGETE TO
HETPO TNG.

Movaodes 6
A3) No vToA0YIGETE TO HETPO TNG TOYVTNTAG TOL CAOUNTOS, TN XPOVIKN oTiyun 2 Tov 10 copo £xel

petaromotel Katd 25 M amd to onueio 610 omoio dpyioe va ackeitat  dvvaun F.

Movadeg 7
A4) Tm ypovikn otiyun ty movel va ackeitol n dSvvoun F, Oum¢ To copa cvveyilel v kivnon tov
o010 opllovto eminedo. No vmoAoyicete 10 didotnua wov Ba S1ovicEL TO COUN Omd TN XPOVIKNI
otyun tz, Hé€xPL va GTOUATAGEL VO KIvEiTaL.

Movadeg 7



Evoéswtikn Avon

A1) To copa Kavel 0OVYpapo OLOAd ETLTOLVOUEVT KivnoT, omdTe LTOAOYILOVHE TNV LETOTOTL-
on omd TN GYEoN:

1
Ax=v0t1+§at12 N 4dx = 75m

A2) Av ackovvtov povo n dovaun F= 20 N oto cdpo tote odppmva pe to 2° vopo tov Nevtovo
0o eiye emtdyvvon 5 m/s .

H emtdyvvon dpmg tov ochpatog etvarl pukpotepn, dpa Bo aokeital kot 1 dvvaun e tping n o-
noio wéAt amd To 2° vopo tov Nevtova vroloyiletot og 4 N.

A3) H ypovikn otiyun 6mov to couo £xel davdcel TAéov 25 M vrmoloyiletar amd v oyéon:
Ax, = vty + 5 at?
O ypbdvog vroroyiletar 6€ 2,5 S
Exetvn ) xpovikn otryun €xet toydnTo:
v=u,+at, n v=15m/s

A4) Metd ) ypovikn otryun ta to codpa kdvetl ev8Oypapo opord emPpadvvopevn Kivnon (vmd
™V enidpoaomn g TPP1Q), Le emTdyvvon 1 m 155 avtifetn ot eopd g Kivnone. Me Bdon tovg
TOMOVG NG eMPpadvvopeVNg Kiviiong

0 =v—a'ts

1
Ax' = vty — > a' t?
Bpiokovpe 1N petatomion

AX"=112,5m



OEMA A

‘Eva avtokivnto palag 1000 kg kwveitar apyikd o evBOypappo oploévtio dpopo pe otabepn toyd-
o péTpov icov pe 10 m/s. O 0dnydg Tov avToKIVATOY T YPOoVIKN ottyun t = 0, matdvrog to YKall
TPOCdivel 6TO avToKivTo oTadEPT EMTAYLVOT Kot T Xpovikn otiypn t1 = 10 S, To pétpo g tayv-
TNTO TOV OVTOKIVITOV £XEL SUTAUCLOCTEL.

Noa vroAoyicete:

A1) ™ petaforn TG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV GVTOKIVITOL GTO TOPOTAV® YPOVIKO dAGTNUO TOV
10s,

Movaodes 6
A2) 10 PETPO NG GUVICTOUEVTG SVVOUNG TTOV EMTAYVVE TO AVTOKIVNTO,
Movadodes 6

A3) ™ péon taydTe TOV EVTOKIVIITOL GTO YPOVIKO dtdoTnie omd ™ ypovikn oty t = 0 S émg
™ ypovikn otiypn t; = 10 s,

Movaoes 8

A4) 10 PéTPO NG GUVICTOUEVNG dVVAUNG TTOV EPETE VO OCKEITOL GTO ALTOKIVITO OGTE VO SIMAACL-
aotel TAAL N apykn TOL ToOTNTA, SVOOVTOS OUMG TN UICT] LETOTOTION and OTL GTN TPOTYOVLEVN
TEPITTOON).

Movaodeg 5



Evoéswtikn Avon

A1) H petafoin g Kivntikng evépyetog vroAoyiletatl o¢ eENg:
1
AK = Kiep — Kgpy 1 4K = S m [(2v)2—v?] 4 AK = = 150000/

A2) To awtokivnto Kavel evOOYpoppa opard exttayvvouevn kivnon yuo 10 S, orote:
2u=v+4aty =>a=1m/¢
Kot a6 1o 2° vopo tov Nebtwva mpokvntet 4ti 1 cuviotouévr ddvapun wwodrtor pe 1000 N
A3) To awtokivnto yia 10 ypovikd dtdotnua Tv 10 S petatoniotnke Katd:
Ax=vt,+at? j Ax=150m

YVVEnMG M HéoT TaOTNTO TPOKVTTEL Ad TO TNAIKO: UNKOG SodPOUNG TPOS TO YPOVIKO SLUCTNLLOL
Kot toovton pe: 15m/ s

A4) Aumthooialeton oA 1 TodTNTA, TOPL OUOG O PETATOTION

150 ,

Ax' = n 4x’ = 75m.

Méow tov Oswpruatog Metafoing e Kivntikng Evépyelag-Epyov vroloyiletan to épyo Kot m
TN TNG VEOG GLUVICTOUEVG dUVaUNG Tov Ba aoknBel oTo avtokiviTo.

AK = XF'- Ax' => XF "= 2000 N



OEMA A

Mikpd copa palog m = 2 kg ) gpovikny otiyuf t, = 0 S gkto-
Eevetar pe oplovTio apyikn tayxvInTo v, = 20 M/S oe op1loviio %
eninedo OT®G POiveETOL GTO GYNLLO.

To coua oAcBaivel 6to 0p1lovTio eninedo pe To omoio eppavilet
ovvteheotn Tp1P1g oAicOnong u = 0,5.

Alvetar 6T 1 eMidpact TOL aépa eivorl apeAnTéa Kot 1) emttdyvvon g Papvtntag sivor g = 10m/ 53
Noa vroAoyicete:

A1) 0 pETPO NG EMTAYLVOTG LE TNV OTTO{0L KIVEITOL TO GO,

Movadeg 5
A2) 10 PHETPO TNG TAYVTNTOS TOL CAOWUNTOG T YPOVIKT oTiypn t; =2,

Movadeg 5
A3) TN LETOTOTION TOV GCMOWOTOG GTO TEAEVTALO OEVTEPOLENTTO TNG KIVIONG TOV,

Movades 8

A4) 10 cUVOAMKO £pyo TG TPIPNG OAGONONG, OO TN YPOVIKY GTIYUN TNG EKTOEEVONC, UEYPL TN OTLY-
un| mov Bl GTOUATACEL TO GO VO, KIVELTOL.

Movaodeg 7



Evoéswtikn Avon

A1) To ocopa oAcBaivel Tpog ta de&ld evd aokeiTon TAVE TOV 1 SOOVOUN TG TPPNS HE POPd TPOG
o aploTEP.

Amd 10 2° vopo tov Nevtmvo TpokiOmTel OTL N EMTAXVVOT LE TNV 0Toin Kiveital To chuo eival:
m
,umgzma=>a=55—2,
HE @opa avTiBETN TPOS TNV TOYVTNTA TOL GMOUATOC.

A2) To ocopa kveiton evOOYpappo He TV ETPPAOLVOT TOV VITOAOYICUUE GTO TPOTYOVUEVO EPM-
ua. Metd amod ypovo t n taydtnta 0o ivat:

v=v,—at; N v =10m/s

A3) Me Bdaon tov mponyovpevo tomo Bétoviac v=0 pmopovue vo vToAoyicovue OTL T0 GO0 Oa
axwnronomOei petd and 4 S amod ™ ypovikny otryun to.

Evd 1 todtta tov odpoatog ) ypovikn otyun t = 3seivar 5m/ s,
Zovendg avalnTodue T LETOTOMIOT TOV GAOUATOS TO XPOVIKO Stdotnua peta&d 3% kal 4 s.

"Evag and toug tpOmovg mov UmopoViE VoL VTOAOYIGOVE aVTH TN HETATOMION gival To Oemprpo
Metafoing g Kwvntikng Evépyetac-Epyov yia to o mwhve ¥povikd Stdotnio.

AK = K4_ - K3 T,] AK = _T Ax3_4 => AX3_4 = Z,Sm

A4) TTah pe Baon 1o Osdpnua Metapoing tg Kivntikng Evépyetoc-Epyov , uvolikd yio OAn tnv
Kivnon, TpoxKvTTEL:

AK = Kyp — Kopy W AK= Wy W Wp= —400]



OEMA A

Mikpd ohpa palag m= 5 kg Bpioketon apyikd axivnto o€ opilovtio eninedo. O cvvieleotn Tp1png
oAloOnomng peta&d oV cOUATOC Kot Tov optldvtiov emmédov eivanr u = 0,4. Tn ypovikn oTiyun
t, = 0 Sackeitor 610 odpa otadepny opdvio dvvopn F pétpov ico pe 50 N pe v enidpacn g
omoiag To cmpa apyilel va kiveital 6to oplovTio eninedo.

Afveton 611 1) enidpoon Tov aépa eivon apentéa Kot 1) emtdyvven e Bapdtnrog sivor g = 10m/ &
No vroloyicete:

A1) 0 péTPO NG EMTAYLVONG LE TNV OToia KIVEITOL TO GO

Movaodeg 7
A2) TNV KIVNTIKY EVEPYELL TOV GOUATOG TNV YPOVIKT oTyun t1 = 2'S,

Movadodeg 6
A3) 10 £pyo TG dOvopme Fomd tm ypovikh ottypd to = 0, péypt T ottyp 1= 2'S,

Movaoes 8

A4) T péon 1oyD ToV TPOGPEPONKE GTO GO, PHECE TS dvvaung F , ot ypovikh dépkela omd
mv t, = 0 péypr m otrypun t1= 2 S.

Movaodeg 5



Evoéswtikn Avon

A1) To copa Eexvd va Kiveitat, evd 6tov 0pllovTtio AEovo Tov aokoHVTOL V0 OLVALELS:
n 6vvoun F kot tppn.
H cvvictapévn dvvaun

2F=FT n 2F=30N.

Zopemva pe 1o 2° vopo tov Nedtovoa 1 emttdyvvon

6m
a = iy
SZ

A2) Metd omd xpdvo 2 S toydTnTae ToL cMOpoTog Ha sivat:

m
v=a-t T£|U=12?

YUVETMG 1) KIVITIKT) EVEPYELD EKEIVI TN YPOVIKT| oTIyun| Ba elvan
K=360J
A3) H petatdmion tov 6OUATOC Y10 TO YPOVIKO SLAoTnua TV 2 S1600TL UE:

Ax=%a-t12 N Ax =12m.

Kot amd tov opiopod tov €pyov:
We=F Ax W Wp =600]

A4) H 1oy0¢ mov npoceéptnke 610 odUe. VIOAOYILETOL WG TO TNAIKO TOV £PYOV TOV TPOCPEPETOL
TPOG TO XPOVIKO OAGTNLLO TTOV TPOGPEPETAL:



OEMA A

‘Evag pabntig Eexwva v ypovikn otryun t = 0, va mapatnpei éva oopa pdlog m = 10 kg mov
ektelel uOOYpouun opodn kivnon og optloviio dpopo pe otabepn tayvTnTa puétpov vy = 20 M/s.
To ocopo dwvoer ddomua S = 100 M kwvovpevo pe otabepn ToLTNTO KOl GTN GLVEXELN
emPpadvverar pe otabepn emPpadvvon péypt vo oTopatnoel. Av yvopilete 6Tl 1 xpovikn SLapKELL
™G emPpadvvopevng kivnong eivar At = 5 Stote:

A1) vo, vToAOYIGETE TO HETPO TNG EMPPASVVOTG TOV GMUATOG,
Movadodeg 5

A2) vo KOTOGKELAGETE TN YPOPIKN TAPAGTOCT) TOL HETPOL TNG TOXVLINTOC TOL GAOUUTOS GE
ouvaptnon pe to ypdvo oe Padporoynuévous aEoveg amd v ypovikn otiyun t = 0 €wg v ypovikn
GTLYUY] TOVL TO GO0 CTOUOTA,

Movaodeg 7

A3) va vmoloyicete T HEON TOYVTNTO TOL GMUOTOG YO, TN GLVOAIKT] YPOVIKN O1APKEWD TTOV O
pafn g Tapoatpnoe v Kivinon Tov,

Movaodeg 7

A4) vo vmoAoyicete tov cvvieheot| TPPNG oAlcOnong petad Tov GOUNTOC KOl TOV TPOXEOS
TUHOTOG TOV dpOUoL otov omoio Kwveitat, av yvopilete 0Tt  tpPn oAloOnong eivar 1 povadikm
dvvaun Tov ETPPAdHVEL TO GO,

Movaodes 6

Atveton ) emrdyvvon g Bapvtmrag, g = 10 m/s”.



Evoésiktiki) Avon

A1) I'a v evBOYpopun opard empPpadvvopevn Kivnon 1oyveL:

a= j—: = O_Sﬂ = —4m/s?, dpa 1o pétpo g emPpadvvong eivon 4m/s2.

A2) Amo Vv £lomon Tov SGTAHUATOS TNV ELOVYPAUUN OROAR Kiviion vmoAoyilovue TN YpOVIKN
dupketla mapotpnong 4t; avtng g Kiviong amd to pobnt:

Si=v-At; 1 At; = 5s,
Ondte 10 copa Eekvd va emPpadOveTOL TNV ¥POVIKN GTIYUN ty UE:
At; = (t;, —0) =t; =5s
KOl GTOUOTE TNV YPOVIKN GTIYUN t, E:
At = (t, —t;)Nt, = 10s.
[Ma ta pétpa tov toLTNTOV 1IGYVEL

v=10% yia 0<t<5s kot v=10—4t yix 5s<t <10s,

Amo o omoio TpokOTTEL 1] (NTOVUEVT YPOPIKT) TOPACTOON:

m
v (;)

t(s)
A3) To guPfadd mov mepikdeictar peta&d g ypaeikng mopdotacng v = f(t) kot tov Géova tmv
xPOVOV givar aplBuntikd i6o pe To GLVOAMKO S1AGTNA TOV JVOEL TO KV TO:

_ (5+10)-20

Sos = = 150m

Kot n péon taydrnro tov coUaTog: v, = Soa — 15m/s.

a
toa <&

A4) Epappolovue tov 1° vouo tov Newton ctov katakopugo GEova: ?% !

Zﬁ=OﬁN=mg=100N
y

N ]
—

m-g
Kot tov 2° vopo tov Newton otov opilovtio GEova Aoppdavoviag o Oetiky ) @opd g
EMTAYLVONG:

T=m-a ¥ T =40N.

Apa T=u-N n u=04



OEMA A

A
. ) v (M/s)
210 S1Aypappo TOV GYAUOTOC PAIVETOL

N YPOPIKT TOPACTACT TNG TUAG TNG
TayOTNTOS GE GLVAPTNON UE TO YPOVO
Y. évo. GO0 TOL Kiveitar o€ gvOv-
Ypapupo Spopo.

7.0 S

10 [~~777
A1) No vroAoyicete Ta HETPO TOV EML- E E
TayOVGE®MV 01 KOl 0 HE TIG OTOiEg K- ! !
VEITOL TO GOMO KOTA TO. YPOVIKA Oto- ! !
omuota 0 S— 4 skot 8 S— 10 s avri- 4 8 1 {9
GTOUYOL.

v

o

Movadeg 5

A2) No Kotackevdoete o fadpoloynuévoug aEoveg ™ YPOQEIK) TopAoTaoT TG TG TG EMLTA-
YOVONG LE TNV omoia Kveltol To oo 6€ GLVAPTNON LE TO XPpOvo, arnd T xpovikn otyun t =0s
€m¢ Kat v ypovikn otiyun t = 10 s.

Movaodes 6
A3) No vroAoyicete T LEON TOYVTNTA TOLV GOWUATOG KOTA TO Ypoviko dtdotnuo 0s—10 s

Movaodeg 7
A4) Av K; xan K> glvar ot TIHES TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV CAOUATOS TIG YPOVIKES OTIYHEG 1= 2 S

- ; , K
kat t2 = 9 S avtictolya, vo vroAoyicete 10 AOyo —+
2

Movadeg 7



Evésiktikn Aveon

Al)
0s-4s a1=4—v=ﬂ=2,5m/s2
At 4-0
8s-10s  a, =2 =219_ 5 /g2
At 10-8
A2)
. ] _ v _ 10-10 _ m
Ioyver4s—8s: Az = = = 0 a(s_z \

Kot pe v ponbeto tov vroroyioudv mov £ytvav
070 epOTNUA Al KataokevAlovUE TN YPOPIKY TOPd- 5 I
otaon a = f(t) :

25—
:
4

[o'c J

10

A3) To gufadd mov mepukeietar petald g ypoot-
KNG mapdotacng v = f(t) kot Tov d€ova TV YpOVOV
etvat apOuUNTIKA {00 pe TO S1AGTNUA TOV SLUVOEL TO KIVNTO:

0s-4s S, ==2=20m
4s-8s.S, =4-10 =40m

(20+10)-2 _

8s-10s §; = 30m

. , , s S1+S;+55 _ 90
Katn péon toydTnro 1ov 6OuaTog: v, = t"—’l = % = =9m/s
oA oA

ADYTw 0 <t<4swydstv=a-t=25"t.

Apa v gpovikn otiyun t1 = 2 St i g T O TNTOS TOV GAOUATOG Evat
v; =5m/s

KO 1 KV TIKN TOV EVEPYELD.

K, = %mvf = 12,5m, 6mov M1 péla Tov GOUUTOG.

o 85 <t <10swyvetv =vy+a-At=10+5-(t —8).

Apa v gpovikn otiyun t2 = 9 St tipn g TohTNTOS TOV GMOUATOG Eivat

U, = 15m/s ko 1 KivnTikn tov evépysia

K, = %mv% =112,5m..

, . , T Ky 1
Apa 0 AOYOG TV KIVNTIK®V EVEPYEIDV Eivol 160G LE: K—1 =3
2

t(s)



OEMA A

210 04med0 Tov ddPHHOL TOV GYoAeiov PBpioketar akivnto éva KIfmTio pe PAiia cuvolikng nalog
m = 20 kg. Tn gpovikn otryun to = 0 o T'dvvng apyilel va ompdyvel To KIPOTIO AOKOVTAC O AVTO
optlovtia otabepn dLVOUN F uétpov 50 N. Tnv ypovikn otiypn t1 = 4 S 1 taydta Tov KIP®OTIoL
&yl pétpo, v = 2 M/s kar o I'avvng otapoTd vo oTpdyvel To KIPOTI0. TN cLVEYELN TO KIPOTIO Ki-
vetton yuo Alyo akOUn mave 6to ddmedo Kot TEAOG otapatd.. Atvetar 6TL 1 enidpacn Tov aépa givarl
apentéa Kot 1) eméyvven e Bapdtnrog sivon g = 10 m/s?

Noa vroAoyicete:
A1) v gmtdyvvon tov KIBmTiov o1n ¥povikn dtdpkeln Tov o ['bvvne Eéompwyve To KIP®TLO,
Movadeg 5
A2) 10 cvvtedeotn TPIPNG oAicOnong peta&d tov KiPwtiov Kot Tov damédov,
Movaoeg 7
A3) v gvépyela Tov tpocpEpOnke and to I'idvvn 610 KIPdTI0, HECH TOL £pYoV TG OVVOUNG F.
Movaodes 6

A4) 10 cLVOAKO SLAGTNA TTOV S1EVVGE TO KIBMOTIO TAV® 6TO dAmedo, amd TN Ypoviky otiyun to= 0,
HEYXPL VO GTOLOTHOEL.

Movaodeg 7



Evosiktiki) Avon

Al)0s-4s a; = 2—: = g = 0,5m/s? kat katevOvvon 1310 e oVTAY TG ToVTNTOG TOL KIPOTI-

ov.

A2) 0 s— 4 s Eeapudovpe tov 1° vopo tov Newton stov ka- P
TOKOPLPO AEOVOL: —_—>
T

ZF¢=O n N =mg = 200N

lm
T

Kot tov 2° vouo tov Newton otov opilovtio GEova Aappdavo-

VTOG ¢ OTIKN TN POPA TNG EMTAYVVOTC: m-

«Q

F—-T=m-a v T=40N.

ApoT=u-N 1 u=0,2.
A3) Ano 0— t1, T0 KIf®OTI0 pe Ta PAio extedel evOVYpaUUN OROAG ETTOLVOUEVT KivoT Kol 1
xpNoN ¢ avtictoyng e&icmong vroroyileTon 1 LETATOMIGN TOL:

1
Ax, = §a1tf =4m

Kot 10 épyo g F YL VTNV TNV UETATOTION:
Wy = FAx,00v0° = 200]

A4) Epappodlovpe to Osdpnua Metafoing g Kivntikng evépystoc-Epyov (BMKE) and v ypo-
viky otiyun] to= 0 ka1 y1o TV GUVOMKN petatodmion Tov Kifwtiov Ax,;:

Keen—Kopy =W +Wr f 0—0=200—T-4x,; 1



OEMA A

Ao €vo oTpaTIOTIKO EMKOTTEPO, TOV Y10 AlYO aumpeitol axivTo 6€ KAmolo VYOS mhve omd Eva
QLAGKL0, aprvetan Eva dépa pualag m= 2 kg yuo va 1o Toparkdpovy ot 6Tpotidteg Tov PLAaKiov. To
dépa TEPTEL KaTaKOPLPa Kot dtEpyetar omd Eva onueio (A) g tpoyldg tov pe taydtnto pwétpov 10
m/s kot and v dAro onpeio (B) pe tayvtnta pétpov 20 m/s. To onueio (B) Ppioketor o kovtd
670 £dapoc Kot améyel amd To onueio (A), omdotaon 30 M. O aépag aokel Svvaun F o610 dépo 1
omoia &yel Vv 1 d1evBuvon aAdd avtiBetn @opd amd TV TaHTNTA TOL dENATOC. AlveTal 1) EMTA-
yovon g Papvnrag g = 10 m/s2.

A1) Na vmoloyicete ) petafoAn g KIvnTikng evépyetag Tov Kipotiov petadd Tov Bécemv A Kot
B.
Movaodeg 6

A2) No vroroyioete 0 épyo g dvvaung F katd ) dtadpopn tov dépotog amd 1o A wg to B.
Movaodeg 7

Av pe 1o Topamdve dedopéva, vrobécovpe yia Adyovg omhdtnrag 6t 1 dvvaun F eivor otadepy,
V0 VTOAOYIGETE!

A3) 10 pétpo g dovaung F .
Movaodes 6
A4) 10 ¥povo Kivnong tov dépatog petasd tov onueiov A kot B.

Movadeg 6



Evoésiktiki) Avon

A AK = Ky —K, f AK =-mv} —-mv} % [4K =300]] (1)

T

A2) Epapuolovpe to Ocopnua Metafoing g Kivntikng Evépyelag —Ep- > \L

%
<

you (BMKE) and to onueio A oto onueio B:

ool

KB_KA=WF+WB

Andtoyéon (1) 300=Wy+m-g-h N (W =-300] |(2).

A3) And ™V ox£o1 VTOAOYIGUOD TOL £PYOV GTAOEPNG SVVAUNG EYOVLLE:

Wg = F - Ay,p - ovv180° N and ™ oyxéon (2) — 300 = =30 F|F = 10N
A4) Epappolovue to 2° vouo tov Newton Aaupdvoviag wg Oetikn T popa g entTdyvvong:

) m
B—F=m-a 1 a=55—2

Kot and tov opiopd g, vmoroyilovpe v ypovikn oldpkela e pHetdfaocng tov dEHTOS LETAED

tov onueiov (A) ko (B):

Av , 20—-10 ,
a=— 1 At = c n At = 2s



OEMA A

‘Eva kipdtio palog m = 20 kg xweiton evbdypoppa og A
oplovVTIo dGmedO. XTO SUTAOVO SLAYPOpLLe. GOivETOL M v (M/S)
alyefpikn Ty g TovTTOG TOL KIPwTtiov Gg GLVAp-
on pe 1o ypévo. To pétpo g cvvieTapévng dvvaung
oto 5 mpoTo devtepdienta NG Kivnong tov KifoTiov
elvar ZF =40 N.

A1) Na xopaktnpicete ta €N TOV KIVAGEDV TOV EKTE-
Ael 10 KIPOTIO OTIC Ypovikég didpkeleg 0 €wg 5 Skat 5 S
¢og 15 s.

Movaoec 5
No vroAoyicete:
A2)T0 PETPO TNG EMTAYLVONG KO TNG LETATOTIONG TOV KImTiov, ot ypovikn didpkelan 0 — 5,
Movadeg 7
A3) ™ péom tayv T ToV KIP®Tiov ot ¥povikn ddpkela 0 — 15,
Movaodeg 6
A4) 10 £pyo T™C GLUVIGTAUEVTG dVVAUNG OTN XPOVIKY O1dpkela 5S— 15 S,

Movaodeg 7



Evésiktikn Avon

Al) 0 — 5 s: EvBOypopuun opoln exttoyvvouevn Kivnon pe apytkn toydTnto.
5s— 15 s: EvBoypapun opoin emPBpadvvouevn kivnon.

A2) 'Ecto a; n emrdyvvon tov Kifotiov kot S; 1o Sidotnua mov dtavdel To KIPOTIO 6T YPOVIKT
owpkenr 0 — 5 s. Ao 1o devtepo vopo tov Newton vmoroyilovpe To HETPO TNG EMLTAYLVONG:

, m
EF=m-a1 n a =2
S

A6 v e€lowon g emtdyvvong VTOAOYILovE TNV TN TG TaXVTNTOAG D1 T XPOVIKN GTIYUR S5S.

v ,2_v1—10 , —20m
“ac " T 75 N = ety

o,

To guPadd mov mepikcheietar peta&d g ypaeikng napdotacns v = f(t) kot tov a&ova tav ypdvev
etvat opOuUNTIKA {60 [e TN LETOTOTION TOV KIVITOV:

O0s-5s Ax1=@ N 4x; = 75m.

Hopatpnon: To diotnua Kot 1 HETOTOTIoN £XouV TV Ot Tiun Kabdg 1 akyefpikn T g to-
xOTNTaG elvat OeTikn Ko katd v kivnon to KiPdtio dev aAralel gopda.

A3) Eotm S, 10 dtdotua mov dlavdel To KIBOTIO ot gpovikn didpkela 58 — 15 S, Topewva. pe 1o

epOTNUO A2:
10-20
2 = 2 T] Sz == 100m
. , , Soa 175 35m
Kot n péon taydnta tov copatog: v, = Tor MU =7 N |W=77}

A4)5s — 15 s Ao v e€iowon ¢ emtdyvvong vroroyilovpe v adyeBpiky Tun g (@) Kot
a6 to 2° vopo tov Newton tn cuvictapévn dovapn:

v, _0-20 _ 2m
“ar " T 55 N HRT T4

ZF=m-a2 1 ZF=—40N

To apynrtikd mpodoNpo 6TIG AAyePPIKES TIES TG EMTAYLVONS KOL TNG CLVIGTAUEVNS OVVOUNG ONA®D-
vel 0Tt o avtioToryo dlvOGHOTO Etval Opoppoma LeTa&D TOVG Kot avTippomo (e avTd TG ToyvTN-
tag (BeTtucn okyefpucn Tiun).

a;

Kot téhog yia to Wi 1oydet:

WZ‘F =JYF - sz T,] |WZ'F = _4'OOO]|

Evoiloxktika, epoppolovpe 10 Oewpnua MetaBolrg tng Kwntikig Evépyelag —Epyou yio v peto-
TOMIOY TOV KIVNTOL KATd TNV EMPPoduvOpeVn KivioT Tov:

1
Kier = Kapy =Wszp 10— Emvf =Wgr 0 | Wyp = —4000] |




OEMA A

‘Eva xipotio palag 5 kg eivar apycd axivnto oe Aegio opilovtio damedo. Tn ypovikny otryun t =0,
aokeitol oto Kipdtio otabepr| opiloviia dvvoun pétpov F1 =20 N pe amotédespa 1o KipdTIO Vo
emtayoveral. Tn ypovikn otiypn t; = 5 'S, apyilel vo aokeitar oto KIfdTI0 Ko GAAN oTabepn dvva-

— ~
un F, , pue gopd avtibetn and avtiv nov eixe n F, ondte n taydTa tov kifwtiov pundeviCeton

otiyun =9 s.
A1) Noa vroloyicete T0 HETPO TNG TOYLTNTOS TOV KIP@TioOL TN Ypovikn otiyun t; =5 S.

Movdoes 6
A2) No vroAoyicete 10 PHETPO TG EMLTAYLVONG TOL KIP®TioL Katd TNV d1dpkela TG ETPpadvvopLe-
vng kivnong, kaBmg Kot 1o HETPO TNG Sﬁvaungﬁ ,

Movaodes 8
A3) No mopacsTieETE YPOPIKA TO HETPO TNG TAYVTNTOS TOV KIPwTiov, G& GLVAPTNOT LE TO XPOVO GE
cvotnpa Badporoynuévav agdvmv, yo to ypovikod ddotnua 0 — 9 Skat va vroroyicete ) péon
TOYOTNTOA TOV KIPOTIOL 6TO 1510 ¥POVIKO S1AGTNHA.

Movaodes 6

A4) No vroloyicete To €pyo TG &')va;mg?z GTO XPOVIKO dtbdotnua S S— 9 S.
Movaddeg 5



Evésiktiki) Avon

A1)

m-g

0 — 5 s To xipdtio ekterel evOOHYpOUUN OHOAG ETTOXVVOUEVT] KIVNON UE EMTAYLVOT UETPOL 0.
Epappdlovue tov 2° vouo tov Newton ctov opilovtio dEovo Aappdavoviog g Oetikhy t opd ¢
EMTAYVVONG:

SF : b 4
=m-a a=— Na =4
1M a1 n ag 2

Me ) Bofifeia g ekicmong g TadTNToG VITOAOYILOVHE TO PHETPO TG TAYVTNTAC Uy

, m
U1=a1't1n U1=20_
S

A2)
a N / U
) 2 ;
F, > P
<& 1
W,

55— 9s: To kipd1io ekterel evBOYpapun opard emPpadvvopevn kivnon pe emPpdovvon péTpov
02 KO 0Py tkn) ToyOTNTOL Uy :

Me ) Bofifsia g e&icmong g TodTNToG VTOAOYILOVHE TO PHETPO TNE EMTAYVVONG Ay
4 J4 m
v=yp—a-At M 0=20—4a, N ;=5
S

Eapuolovpe tov 2° vouo tov Newton otov opildvtio dEova Aaupdavovtac og Betiky T @opd g
EMLTA(LVONG:

2F=m'a2 T!I FZ—F1=m'a2 ﬁ F2=4‘5N



A3) To eufadd mov mepucheietan peta&d g ypagikng mapdotaong v = f(t) kot tov a&ova tv xpo-
vov givar aplBuntikd i{co pe T0 GLVOMKO SlAGTNUO
oL O10VOEL TO KIvNTO:

m
9-20 v(y)
Son = T N Sezr =90m
. , , 20 [TTTTTT 7
Ko péon taydtnta Tov cOUatog: !
1
S m !
‘U” = Lﬂ' T’] Uﬂ = 10 J— : -
toa S t(s)

A4) Amnd v e&lowon g petatdémiong oty guv-
YpOoUUN opaAn emPpaduvOpevn Kivion vmoAoyilove TNV LETOTOTION TOV KVPOL GTN ¥POVIKT O1dp-
ke 5Ss— 9 s (4t = 4s):
1 ’
Ax =v1-At—§-a-At2 N Ax = 40m

Kot ot ovvéyela 1o épyo g dvvaung F_z):

Wr =F, - Ax-ovv180° v | Wy = —1800]|




OEMA A

Oélovpue va petakiviioovpe éva Papv kifotio ualag 500 kg avaykalovtag o vo oMcebnoel mhvm
o€ oplovTio ddmedo. Aidetal 6Tl 0 GLVTEAESTNC TPIPNG LETOED TOL damEdoL Kol Tov KiPwtiov glvat

1=0,2 xoumn emrdyvvon g Papdtrog ivor g = 10?2 .

Noa Oewpnoete 6t 1| Tp1Pn ohicOnong eivan ion pe ™ péytom ototkn tpip1 (opraxn tppn), petac&d
7OV KIBOTIOL Kot TOV amESOL Kot OTL 1) EXOPACT TOV a€Pa Elvar AUeEANTEQ.

A1) No vrmoAoyicete to PETPO TNG eABIOTNG OPLLOVTIOG SVVAUNG OV TPEMEL VO ALGKNGOVUE GTO
KIBOTIO Y10l VO TO LETOKIVIIGOVE TTAV® 6TO 0p1LOVTIO OATEDO.

Movadeg 5

Av o710 apykd akivinto Kifo®Tio ackndet oprlovtia otabepn dvvaun pe pétpo ico pe 1500 N, tote
V0L VTOAOYIGETE:

A2) 710 pétpo G emtdyvvong pe Ty onoio Kveitot 1o KIPdTio.
Movaodeg 7
A3) 10 pétpo G TayVTNTOG oL Bl £XEL TO KIBADTIO, APoD dtovdcel dStdotnua ico pe 32 m.
Movaodeg 7

A4) Av xdanow otiyun HEcw Tov €pyov tng dvvaung Exetl petapepbel oto KIPdTIO EVEpYELn o pe
3.000 J, t6te vo vTOAOYIGETE TO TOGO TNG EVEPYELNG TTOL £XEL aPalpedel 0md T0 GMOUM, HEGH TOV
gpyov ¢ TpPNg oricOnong, oto 1610 YPoViKO dAGTNLL.

Movadeg 6



Evésiktikn Avon

A1)
N i
—
%7%@?%
m-g

Oewpovpe OTL TN YPOVIKN CTLYU oL T0 KIPDTIO B EeKivioel oplakd va Kiveital, Oa i1coppomel Kot
0TOVG 0VO GEoVeG:

SE,=0 1 N=m-g | N=5000N
SE,=01 F =T
Kot amd to vopo g tpipng:
T=u-Nn T=1000N

Apa, F; =T = 1000N.

A2)’Eocto Fj, N dvvaun mov €xetl pétpo 1500N.

To «xifotio exterel evBOYpapun opoAd emtayvvouevny kivnon He emTdyvvon HETPOL O
Epapudlovue tov 2° vouo tov Newton otov opilovtio dEovo Aappdavoviog g Oetikn t opd g
EMTAYLVONG:

m
JEF=m-an F,b—T=m-a M |la=1=




A3) Amo v elowon ¢ petatomong oty evbhypouun OpoAd  emttayLVOUEVY Kivnon
vroAoyiCovpe TV ypovikn didpketa At g kivnong:
1 , 2-Ax ,
szz-a-zlt2 N At? =— 1 At?2 =64 N At=8s
Ao v e€lowon g tayvTag vwoAoyilovpe to {nTodevo:

m
v=a-At | |v=8—
S

A4) Me 1 Ponbeta Tov £pyov g dHVaUNG VITOAOYILOVLLE TN HETATOMION TOV KIfmTiov:
Wr = F, - Ax - ovv0° § Ax = 2m

Kot ot ovvéyeta vmoloyilovpe To €pyo g TPPNG:

Wy =T-Ax-0ovv180° § Wy =T A4Ax 7

Wy = —2000] |




OEMA A
‘Eva xipodtio palog m = 4 kg Bpicketon akivnto oto £600oc. 1o KI®TI0 ackeital otabepn Kato-
Kopuen Sovapn F pétpov 80 N, pe popd Tpog ta v, omdTe Kot apyilet Vo avoydVveTal KOTokO-

pvea pe otabepn emtdyvvon).

A1) No vroloyiceTe TO HETPO TNG EMTAYVVONG LE TNV OTOLO OVEPYETOL TO KIBMTIO.

Movadeg 6
A2) No vroloyicete T0 HETPO TG TAYVTNTOG TOV KIB®MTIOV, TN YPOVIKN GTIYUN, ToL Ppicketan o€
vyoc h=5m and 10 £d0¢oc.

Movaodes 6
A3) Na anodeifete 6T o didpkela TS avodov Tov kifmtiov pe ) dphon e dvvaune F , 1 dv-
VOUIKT EVEPYELD TTOVL €YEL GE OMOLOONTOTE VYOG givor iom pe TV KynTikn Tov evépyeta 6To 1610 V-
YOG.

Movaoes 6
A4) Tn ypovikn otiyun mov 1o Kidtio Ppioketal e Vyog h =5 m amd 10 £dapog Koatapysiton 1
Sovapn F . No vroloyicete 10 péyioto Hyoc omd 10 £80¢poc 6To 0moio pGvel To KIBGOTLO.

Movadeg 7
Atveton 6T 1 emtéyvvon g Papvtrag eivon g = 10 sz

Bewpnote wg eminedo avaEopdg yia tn PopvTiKy SVVOUIKT EVEPYELL TO £30(POC, KAOMDS Kot TNV o-
VTIGTAON TOL CEPQ APEANTED.



Evdeiktikn Avon

A1) Amo 1o 20 vopo tov Nevtwva 10 HETPO TG GUVIGTOUEVN G SOUVOUNG Elval

JF=ma M F-B=ma 1 80—-40 = 4«a
Kot teAkd o = 10 —-
S

A2) Eogappolovtog 1o Ochdpnuo Metafoing g Kivntikng Evépysiog — Epyov (BMKE) €yovpe:

Kigr — Kapy = Wr + W 1 izmvz—0= F-h—B-h «xotelkd 0210?.

A3) Ioyver F = 2B.
A6 TO TPONYOVUEVO EPAOTNLLO EYOVUE:
1

Zmv?—0=F-h=B-h | Ky =2Bh=B"h xatehct [Keer = U]

A4) Tn ypovikn otiypn mov kotapyeital n dvvaun F 1o copa éxet taydnto v= 10% LE POpPA TPOG

T TAV®. TN CLUVEYELD TO COUN EKTEAEL EVOVYpapUN OpaAd emPBpadvvopevn Kivnon pe emiPpd-
dvvon g

JF=m-a M m-g=m-a.

Amé 115 e€lomoelg kivnong 1o KiPdtio Ba eTdoel e Vyog

el o
_Zgn = 5m.

Tehkd, to péyroto Hyog amd 1o £60¢pog 6to omoio PHAveL To KIB®TIO givor

H=h"+h 1



OEMA A
Y10 Smhavd Sudypoppo  @oivetor m o(mis) 4
YPOPIKT TOPACTOCT TNG TUNG TNG Ty V-

TNTAG GE GLVAPTNON LE TO YPOVO YOl EVOL

50 [~~~~-

ocoua palog m = 2 kg mov kwveital o€

optLovTio evBvHYpapo Spopo.

Al) Avthovtog minpogopieg oamd To

dudypappo va vtoAoyicete v akyeppi- ° «s)
KN TWN TG emtdyyvvong He v omoia -30
KIVEITAL TO GO0 OTA YPOVIKA O10.GTH L0
to, 0s—> 10s 10 s »> 20 s ko
20s > 30s.
Movadeg 6

A2) No KOTAGKEVAGETE TN YPOPIKN TOPACTOCT TNG OAYEPPIKNG TIUNG TNG EMLTAYVVONG TOV CAOUOTOC
o€ cuvaptnon pe to Ypdvo og Pabduoroynpévoug dEoveg yo O ypovikd ddotnua omd 0s — 30S.
Movaodes 6
A3) No vroAoyicete T péon TayOTNTA TOV GOUATOG Yia TO ¥Povikd dtdotnpa ard 0 s — 30 S.
Movaodes 6
A4) No vToA0YIGETE TO £PYO TNG GLVIGTAUEVNG dVVOUNG Y1 TO XPoViKO dtdotnua and 10s — 30s.
Movaodeg 7



Evoéswtikn Avon

Al) Tevikd n whion g evbeiog 61O SLAYPAULO TG TOYVTNTOS GE GLVAPTNON LE TO XPOVO, divel

NV EMTAYVVOT, OTOTE:

Xpovik6 dotua 0s — 10s a; = % n o= +5100T/s Ko TEMKA (g = +5522
Xpoviké didotnuo 10s — 20s: a, = j—:j hoa, = _5100?5 KoL TEMKGL |, = —SSE2
Xpovikd didotnuo 10s — 20s: az = j—:: hoag = _3100T:/5 KoL TEMKGL |ag = —3?2
A2)
o (m/s?)
5 10 15 20 25 30 5

3
t{s)

A Rk W N B O R, N W R oo

A3) Ot petatomicelg Tov GOUATOS eivat:

Xpoviko odotmuo 0s — 10s: Ax, = 50% = +250m

Xpoviko ddotpo 10s — 20s: Ax, = 50% = +250m
Xpovikd dtdotpo 10s — 20s: Ax; = _32'10 = —150m

To oliko didoTnpa oV dMvuce 0 codpa givan S = |Axq| + [Ax,| + |Ax3| = 650 m,

Ko 1 pHéon toyvTNnTo TOL ivat:

S, 650m A _65m
— NV =755 Ketwehkd v =———

V=

A4) T 10 £pyo TG GLVIGTAUEVNG dVVOUNG EXOVUE:
Xpoviko didotnua 10s — 20s: Wy, = XF, - Axy; = m-a, - Ax, = 2+ (—=5) - (+250) = —2500 .
Xpoviko didotnua 208 — 30S: Wy, = XF3 - Axz =m:- a3 - Axz = 2 (=3) - (—150) = +900].

Kot o cuvolikd épyo yia 10 ypovikod ddotnuae and 10 s — 30 Seivau:

W = Wsg, + Wse, 1 [W = —1600 ]|




OEMA A

Ye éva kifotio palog m = 10 kg, to omoio apyikd npepel mdve oe oplovtio damedo, apyilel
xpovikn otyun to = 0 S va aokeital otabepn opldvtia dvvaun F uétpov 60 N. H dOvoun mavetl va
aoKkeitat T gpovikn otyun t1 = 5'S, katd tnv omoia 1 ToydTa Tov Kimtiov givarl v1 = 20 M/S. X
ouvéyel 10 KIPOTIO0 oAMcBaivel 610 dAmEdO HEYPL VO GTOUOTI|OEL.

Atveton 6T 1) emtéyvvon g Popvtrag eivon g = 10 sz Kot 0TL 1) avtioTaon Tov aépa Bewpeitan
apeAntéa.

No vroAoyicete:

A1) v emdyvvon Tov KIfmTiov 1o Ypovikd odotnua amd tr=0Séwnct;=5sS.

Movaodeg 4
A2) 10 cvvtereatn TPIPNG oAicOnong peta&d Tov Kifwtiov Kot Tov damédov.

Movaodeg 7
A3) 10 épyo TG dOvaung F 610 xpovikd dtdotnpo omd to=0 éocty = 5S.

Movadeg 7

A4) ™ GLVOMKT HETATOMION TOV KIP®TIOV TAV® 6TO dATESO.

Movaodeg 7



Evdeiktikn Avon

A1) H emrtéyvvon tov kipwtiov eivar :

Av _am
a=—nla= 452
A2) Xt0 oyfuo £x0vv oxedloTel 01 SUVAUELS TOV GOKOVVIOL GTO + N
KPaOTo amd ™ ypovikn oty to= 0 S€wg ) gpovikh otiypn t1=5s. T F

Amo6 10 20 vOopo tov Nevtmva £govue:
JE,=man F—T=ma (1) B
ko XE,=0 1 N=B (2)

2
AMdeuN(:; T=uBnT=pumg (3)
Yvvdvdlovtog tig oxéoels (1) kar (3) éxovpe TeAkd

A3) And ) ypovikn otryun to= 0 Sémg ) ypovikn otiyun t1 =5 S 1o KIPOTIO pHETOTOTIOTNKE KOTA

Axlzéatf M [Ax; = +50 m|

To épyo g dvvaung F eivau

A4d) Eoapudlovtoc 1o Oedpnuo petafoing e KvnTikng evépyetag amd v apyikn 0éon €mg

ek Béom Exovpe:

K‘rslucn - Kap)(ucn =Wp—=Wr ) 0—0=Wr—T - A%3x0 M | d%opx0 = 150 m|




OEMA A
Kipotio palog m = 2 kg apywkd npepei oe Agio opldvtio opopo. Tn ypovikn otiyun t = 0 S,

aokeitor oto Kipdtio otabepr| oploviia dvvaun pétpov F = 4 N, dnwg @oaiveTtoal 610 TOpoKAT®

GXTHL
F F
Agio Tunua Tpayv Tunuao

Atveton 1 emtdyvvon ™ Bapvttog g = 10 m/s”.

Na vroAoyicerte:
A1) 10 dtdoTnua OV S1avVEL TO KIBMTIO amd T Ypovikn ottyun t = 0 S uéypt t ypoviky oTiyun
t1=5s

Movadeg 7
T ypovikn otiyun t; ko yopig va katapyndei n dbvoun F, 10 KIPOTIO €16€pYETAL LE TNV TAXOTN T
OV €YEL EKEIVI TN OTIYUN OE €Val TPOYL TUNLLO TOL OPOLOV e TO omoio epeavilel Tp1n odicOnong,

LE OMOTEAEG O VAL KIVEITOL TOPO EVOVYPOLLLLOL KO OLLOAG.

Noa vrtoAoyicete:
A2) 10 cuvtedeotr| TP ohicOnong peta&h tov Kifmtiov kot Tov Spdpov,

Movades 8
A3) 10 épyo ™G dVVOUNG F kaOdg Kotd TN didpkeio Tov 7% deuTEPOAETTOL TNG Kivnong Tov
Kpotiov.

Movaoeg 5
A4) ™ OgpudtnTa TOL UETOPEPETOL KOTA TN S1dpKel Tov 7°° deuTeEPOAEMTON NG Kivnong Tov
Kipotiov.

Movaodeg 5



Evoéswtikn Avon

A1) 7o Agio Tuqua, omd to 2° vouo tov Nebtmva xovpe
JF=ma W F=ma xoutehkd o =2—
S
To dtdompa etvar ico pe T LETATOTION TOL KIP®TioL:

T,
S=§at nS=25m

Agio Tunua Tpoyd Tunua

A2) Z10 tpayd tunua, and to 20 vopo tov Nedtwva £xovpe

JE,=man F-T=0 (1
ko XE, =0 5 N=B (2)
AMAG
T=/,LN(:22 T=uB n T=pumg (3)
Yvvovalovrag tig oyéoetlg (1) kot (3) £xovpe TeEAMKA
u=20,2

A3) To kifdtio 6710 Tpayd TUAHO TNG dladpoune Tov Kiveitar pe otabepr| taydtnta. H taydtnta

ot €lval iom pe TV TaOLTNTO 6TO TEAOG TNG SLOPOUNG TOV 6TO Agio TUNHA, dNACON

m
v=adt nv=10—

s

Kotd tn didpketo tov 7°° devteporémton g Kivnong, 1o KIPOTIO HETATOTIGTNKE KOTA

Ax = vAt | Ax = 10 m (4)
KoL TO €pY0 TG dVVaUNG F eivau
Wp =FAx 7 Wrp =40]

A4) H Ogpuotnto mov petagépetar eivar apOuntikd ion pe to £pyo g tppnc.



Q = [Wrl.
Emeldn v = otab ko Aappdvovog vedyn t oyéon (1) égovue teAkd

Q =Wy =40]J.



OEMA A
Yopa palag 5 kg Bpioketar apykd axivnto o€ Agio opldvtio damedo. Tn ypovikn otryun t =0 S

6T0 o0 ackovvtal dvo otabepéc oplovries duvapelg F kot F,, ot dtevBuveelg tov onolwv eivar
KaOeteg petadd Tovg, Kot To PETPO TOLG cuvdLovTal Le T oxéon F = 2 F,. To copa apyilet va

Kvelton Tave 6to optlovtio ddmedo Kot T xpovikn otiyun t1 = 4 S, 1o Pétpo e ToydTNTOS TOL 1-

covtal pue 8 m/s.

No vroloyicete:
A1) 10 HETPO NG GLVIGTAUEVNG TOV SVVAUEWDV lf1 Kol Ifz,

Movaodeg 8

A2) 1o pétpa tov duvapeav F kot F,,

Movadeg 5
A3) ™V KIVITIKN EVEPYELD TOV COUOTOG, TN YPOVIKT] GTIYUN TOL 1) LETATOMIGN TOL €ivanr AX =4 m,
a6 to onueio mov Eekivnoe.

Movaodes 6
A4) 10 épyo TG dVHVOUNG Ifl a6 T xpovikn otiypn t = 0 S puéypt ) ypovikn otiyun ty =4 s.

Movadeg 6



Evoéswtikn Avon

Al) To copo ektedel VBVYPOAUUT OLOAN ETTAYVVOUEVT Kiviom

Yopic apykn tayHTNnTa 6TV d1evBVVOT TG cCLVIGTAREVNC SVVOUNG,

EMOUEVOC
vu=a-At v =a-t;
Kot TEMKE
m
a = 25_2

Amo 10 20 vopo tov Nevtwva £xovpe

JF=ma 1 [ZF=10N

, 3
A2) 'Eyovpe XF = /F}+F}? kaiF, = ne
Emi\ovrog to oot xovpe telkd:

F;, =6N xow F, =8N

A3) ‘Eyovpe Ax, = %a - (Aty)?  wou teEMKG,
Apa

m
U2=a'At2 7’] U2=4‘_ Kot
S

1 .
K=5m-v§ 1 K=40]

A4d) Tn ypovikn otiyun ty = 4 Sto copo éxel petatoniodel katd
1
Ax, = Sa (4t)?* | Axy =16m

To épyo g dvvaung F; etvar:

We, =F; A%, oovep 1| Wp, =6-16-0,6 1) [Wy, = 57,6]




OEMA A

Miuwkpd copa palag m = 1 kg Bpioketon apykd oxi- ( m) N

vnro o€ opildvtio eninedo. Tn ypovikn ctiyunt =0 ’

070 ocOuo aokeitar optdvtia duvaun F LE OmOTE- 40

AEGLLOL TO COUO VO 0PYICEL VO KIVEITOL KO 1) TIUT TNG

ToOTNTAG TOL HETAPAALETOL [LE TO YPOVO OTMG PO~ ,
VETOIL 6TO OAOVO dtdypoppa. O cuvteleotig TPPNG 0 10 20 30 t(s)

oAloOnong peta&d Tov ompatog kot Tov emumédov sivor u = 0,1

, . . , , m
Atveton 611 1 emtdyvvon g Papvntog eivor g = 10 =z

I"a 1o ypovikd dtomuo a6 0 s — 30 S
A1) va yapaxktnpioete pio mpog pio TIg EMUEPOVS KIVIGELS TOL EKTEAEL TO COLLAL.

Movadeg 3
A2) vo TpOGOI0picETE TNV TN TNG EMTAYVLVONG TOV COUOTOS GTIG KIVIGES OOV 1| TaXDTNTA TOV
petafarietal Kol vo oxedlioete 6e ovotnUo Padpoioynuéveoy a&dvmv To Sypoppe TG ETLTA-
YVVOTG GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO.

Movadeg 9
A3) va oyedidoete oe Pabuoroynuévoug dEoves To Stbypoppo NG aAYERPIKNG TING TG SVVOUNG
F o¢ GLVAPTNOTN LE TO YPOVO.

Movaodeg 7
A4) vo. voLoyicete To £pyo TG TPPNG oAicOnomNG.

Movadeg 6



Evdeiktikn Avon

A1) Xpovik6 dwotnua 0s — 10s: EvBdypoappn opodd emtayvvopevn Kivnon pe undevikn apyikn
TaOTNTA.
Xpovikd dwaotnua 10s — 20s. EvBoypauun opoin kivnon.

Xpoviko dtaotnua 10s — 20s: Evboypoapun opord emiPBpoaduvopevn kivnon Le apyikn ToydTnTo
402
S

A2) Tevikd n xhion g gvbeiag 6To ddypappo TS ToHTNTAS GE GLVAPTNON UE TO YPOVO, divel
NV EMTAYVVOT, OTOTE:

LS A , +40 ™M
Xpovik6 dotua 0s — 10s a; = A—lt)l n o= 105/5
1

, m
Kol teMkd @ = +4
N

Xpoviko ddotnpa 10s - 20s: a, = % n a,=0 522
2

m

KoL TEMKA Q3 = —45—2

LSz . Avgz —40 M/,
Xpoviko ddotnua 10s - 20s: a; = A= —
3

o (m/s?) <

=]
Iy
=
[y
il
r]
=0
[d
oyl
w
=
5]
L

1 t(s)




A3) Xpoviko diaomuo 0s - 10s: F-T=ma; 7 F; =5N
Xpovikd dudotnuo 10s - 20s:F-T=0N n F,=1N
Xpovik6 ddotpa 10s - 20s F-T=ma; n F; = -3 N

F(N)

A4) To gupaddv tov tpomeliov mov mepikAeietor peta&d g YPOUUNS
TOV TOPIGTE TNV TOYVTNTA Kot TV aEOVeVY v, t etvan ico pe T petoto-

TLGT) TOVL OYNULOTOC.

Emopévag: Ax = >=—-40 (SI) 4 [Ax=800m

A N

210 oyfua £ovv oyedloTEL 01 SUVANELS TOL ACKOVVTOL 6TO MU, ATd T0 20 vOuo Tov Nevtmva

EXOVLLE:
ku XE, =0 5 N=B (1)
. ©, , .
AMGT=u-N=>T=u-BnT=pu-m-g 0

To épyo g dvvaung T eivau:

T=1N

Wr =T-Ax-ocove § Wr=1-800-(-1) 1§ [Wr = —800]]




OEMA A
Mwkp6 ocopo palog m =400 g Bpioketan apykd axivnto oe oploévtio eminedo pe To 0moio EUPO-
vilel ovvtedeot| TpIPng odicOnong u = 0,25. Tn ypovikn otrypn t = 0 S aokeitan 6to cmdpa 0p1lo-

vt otabepn dvvaun F pétpov icov pe S N, puéypt m xpovikn otrypn t1= 5 'S, 6mov koTapyeitot.

Aiverar 6nt n emrdyvvon g Papvtnrag eivar § =10— ko o1 5 emidpaocn tov aépa Oewpeitar oue-
S

Antéa.

"o 10 ypovikd dtdoTnua ToL aoKeiToL 1) SVVOUN:

A1) vo, VTOAOYIGETE TO HETPO TNG EMLTAYVVONG LE TNV OTTOL0L KIVEITOL TO CAOLO.

Movaodeg 7
A2) vo oyedidoete og fabuoroynuévoug GEoveg to dtdypappa tayxdTnTag - XpOvov (v-t).

Movadeg 5
A3) vo voAoyicete 10 €pyo TG dOVOUNG F.

Movades 6

A4) vo voAoyicete 10 HEGO pLOUO e TOV OTTOT0 1| TPOGPEPOLEVT] GTO CAOO EVEPYELD LETOTPETE-
Tt o€ Oeppuk).

Movadeg 7



Evoéswtikn Avon

Al) X210 oynua £xovv 6YedaoTEL 01 OLVALELS TOL OICKOVVTOL GTO CMUO OO TN YPOVIKY GTUYUN

to= 0 S éwg ™ ypovikn otiyun 1 =5s.
Am6 10 20 vopo tov Nebtova EYovLe: AN

JE,=ma g F—T =ma (1) T F

ko XE, =0 5 N=B (2)

2
AM(iTzuN(:; T=uBnT=pumg M T=1N(3)

, , , , m
Yvvdvdalovtog tig oxéoels (1) ko (3) éxovpe tehkd a = 10 =

A2)
&
u (mfs)
Gl
4
ELE I
0 4
10
o

il 1 ¢ 1 4 = b
tis)

A3) A6 TO TPONYOVUEVO SLAYPOLLLO 1] LETATOTIOT TOV CMOWOTOG VAL

50-5
Ax=T=125m.

To épyo g dvvaung F givon:
Wg=F- Ax = 625].
A4) Evépyelo amd 10 cOUN LETATPETETAL GE DEPLOTNTO LEGH TOV EPYOL TNG TPIPNG.

Enopévemg
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OEMA A
‘Eva pikpd oopo palog 2 kg Bpioketar apykd axivnto mave ce opilovtio ddmedo. Tn ypovikn
oty t = 0 s aokeital 6to copa otabepn oplovtia dvvaun F. H dOvVaUN OoKEITOL GTO GOUA pé-
xPL TN ¥POVIKN otryun t1 = 4 S omdTe ekelvn TN oTIyun| €€l AMOKTNGEL TovTNTA LETPOL v, = 20 %
Tn ypovikn otiypn ti n dOVOUN KaTapyeiTOl Kot TO COUO ETPPOSVVETAL OLOAL PEXPL TN YPOVIKN
otiypn t; = 12 s wov 1 taydTd T0V PNndevileTar.

r r L4 - — m
Aivetou n emrayovon e Popdtyrog: g = 10 =

Noa vroAoyicete:

A1) v emPpdadvvon mov mpokaiet ) TP oT0 YPoviKd dtdotnua t1— to.

Movadeg 5
A2) 10 cvvtereot) TPIPNS oAicONoNG LETAED GOUATOG KO OATESOV.

Movaodes 6
A3) 10 pétpo g dvvoapung F.

Movaodegs 7

A4) to £€pyo g TPIPNG amd T ypovikn oty t = 0 S, puéypt ™ ¥POVIKN GTIYU| OV GTAUOTA TO
GO0
Movadeg 7



Evoéswtikn Avon

A1) Zto ypovikd dtdotnpa ti— tr 10 copa ektedet evOOYpouUN opaAd emPBpadvvouevn Kivnon,

omoTE:
v=uv; — |aldt =20 =v; —|a|(t, — t;) kT KA || = 2,5?2

A2) X100 oyfuo £X0VV oYESINOTEL 01 QUVAUELS OV AOKOVVIOL GTO CAOUN Omd TN YPOVIKN GTLYUN

t1 =4 séwg ™ ypovikn otiyun t,=12 s,
A N
A6 10 20 vOpo Tov Nevtmva £XOVUE Yo TO LETPO TOV OVVAUEMY EXOVLE:

JE,=manT=man T=5N (1
kauw XE, =0 § N=B (2)

AMG

2
T=/,LN(=2 T=uB n T=pumg (3)
Yvvdvdlovtog Tig oxéoelg (1) kar (3) éxovpe tehkd p = 0,25

A3) X10 oynuo EXovv oYEdINOTEL Ol SUVAELG TOV AGKOVVTOL GTO GMMO OO TN YPOVIKN OTIyUN

t=0séwg ™ ypovikn otryun t1=4sS. AN

A6 10 20 vOpo Tov Nevtwva £xovpe Yio To LETPO TOV SOLVAUEMY EXOVLLE: T

, r v m
YE,=ma W F—-T =ma 01t01)a’=t—1=55—2
1

Kot telkd F =T + ma’ | Moyo mgoyéong (1) F =15N

A4) a’' tpomog

‘Eyovpe Ax;, = %a’tlz N Ax; =40m

Epappolovtag to Bedpnpo LetafoAng TG KIVITIKNG EVEPYELNS Y10 TN GUVOAIKT LETATOTIGT TOV

OMUOTOG £OVLE:
KTSA_KO_’p)(:WF_i_WT f] 0_0: F'Ax1+WT f] WT :_60()]
B tpomoc
H cvuvoAwm petatomion tov copatog eivar Ax = Axq + Ax,
He sz = UlAt —%a(ﬂt)z T’] sz = U1(t2_t1) _%a(tz_tl)z ﬁ sz =80 m

Wpy=-T-A4x | Wy =—-T-(4x; + Ax;) kot tehika Wy = —600]



OEMA A
O 06darapog avelkvotipo pnalag m = 500 kg eivan
apPYIKO oKIVNTOC KOl EEKIVAOVTAG TN XPOVIKY] OTUYUN
t = 0 skatePaivel og ypovikd ddomnua 12 S omd tov
TeEAeVTOi0 OPOPO OTO 1GOYEID €VOG TOALMPOPOV
Kktipiov. Xt0 OdAapo extdég amd 10 Papog TOL

OOKEITOL, HECHO  €VOC  CLPUATOGYOWVOVL,  pio

KOTAKOPLEON TPOG TO TAV® SHVoUN F. H T

mg [ oe ovviptmon pe 1o ypdvo KaBO30v

TOPIGTAVETOL GTO SUTAAVO OLAyPOLLLLLaL.

Aivetar n emtayvvon e fopvtyrog ion ue g = 10 z

s2

F(N)
1;
5500|- - _ ‘
5000} - o oo — ' :
0 i ; ; R

Kol OTL 1] QVTIOTOON TOD GEPO. EIVOL OUEANTEQ.

A1) Na yopokmnpioete T1g Kvinoelg mov ektehel 0 BAAaNog Kol va vroloyicete v T NG

EMTAYVVONG TOL o€ KéBe pia amd avTéc.

Movadodes 6

A2) No vToA0YIiGETE TO HETPO TNG TAYVTNTOS TOV BOAAUOV TIG XPOVIKEG OTIYUEC 4S, 8S kot 12S.

Movaodes 6

A3) Na oyeddoete t0 SAypoppo TG ToYVTNTAS TOV BOAGUOL GLVAPTAGEL TOL YPOVOL Kot Vo

VTOAOYIGETE TO OMKO UNKOG TNG OLOPOUNG TTOV EKAVE O OIVEAKLOTNPAG KATA TNV KAO0OO TOL.

Movadeg 8

A4) No vrtohoyiote 10 £pyo ™G dVVAUNG F xat ™ HETOPOAN TNG OLVALIKNG EVEPYELXG TOV BaAdOoV

OTO YPOVIKO SIACTNLLO OO TN YPOVIKT OTIYH| 4S g TN POVIKT oTiyun| 8S.

Movaodeg 5



Evdewktiknn Avon

A1) To Bapog tov Baidpov givar:
B=m-gn B=5000N.

F

Xpoviko dtaotnua 0s — 4s.

SF,=B—F, #§ [ZF, = 500 N

EvBuypoappn opord emtoyvvopevn kivnon pe undevikn apyikn toyvTnTo.
Xpoviko dwotnua 4s — 8s. YF, =B —F, 7
EvBOypappn opain kivnon.

Xpoviko dibotnua 8 — 12s: XF; =B —F;  1j |XF; = =500 N|

EvBOypapun opord emPpadvvopevn kivnon.

Amo 10 20 vOpo tov Nevtova £govue:

IF

Xpovik6 owdotpua 0SS — 4s. a, = — M | = +1S—2
Xpoviko6 ddotnpa 4s — 8s. a, = % n lag = OSE2
Xpoviko ddotnuo 8s — 12s: a3 = Emﬁ nlaz = —1?2

A2) T tig ToyhnTEg EYovpe

Xpovikn otiyun t; = 4 s: vy =aqt M | = +4?

Xpovikn otiyun t, = 8 s: Uy = +45m

Xpovikn otiyun i t3 = 12 s: v3=v,—|lag|-t M |[v3=0—

<l



A3)

g -
v [m/s)
. /
3 N O O S " 6 I 0 0 (S S I Y
¥
l.-r L] 1 1
0 2 4 L 14

t(s)

To oMkd punkog g dadpoung eivar ico e to gpPadd tov tpaneliov :
AX=E 1 Ax=32m.

A4) H petatémon tov BaAduov amd ™ ypovikn otiyun t; = 4 s £og ™

ty
YPOVIKN oTiyun t, = 8 s eivan: A
L l h’l
sz =U2'(t2_t1) T,] |Ax2 =+16m|
Kot 10 €pyo g duvaung F, etvau: t, %
Wg, = F,Ax, 00ve 1 W, =5000-16-(—=1) # Wp, = —80.000] h
2
H petaforn g dvvapukng evépyeag tov BoAdpov oto 1610 ypovikd U=0]
dlotnua etvor:
IXOr'EIO

AU =m-g-(hy —hy) 44U = 5000 (—16) =4# |[AU = —80.000]|




OEMA A
"Eva avtokivnto palag 1000 Kg kiveiton gvboypappa pe toyvtnto pétpov v = 72 KTm Tn ypovikn
ottyu] t=0S o odnydg epevipel omdte TO OVTOKIVINITO Kivelton pe otabepn emPpddvvon Kou
QKIVITOTTOLEITOL TN YPOVIKT| otiypr| t1 =4S,

Noa voloyicete

A1) v emPpaduven Tov VTOKIVITOV.

Movaodes 6
A2) TV KIVNTIKY EVEPYELD TOV OWTOKIVIITOV TNV XPOVIKN OTIyun t =2 8.

Movades 6
A3) 1 dOvaun mov emMPPadVVEL TO AVTOKIVITO.

Movaodes 6

A4) Av S eivar 10 S1dotnua TOV SLOVVEL TO OVTOKIVITO UEXPL VO CTAUOTACEL OTOV EYEL QPYLKN
, Km p . , . . . .
ToyvTO U = 72 —— kot S’ 10 d1dotnpa Tov davdEL TO AVTOKIVITO PEYPL VO GTAUOTNGEL AV €lyE
A 7 Vi Km e 3 I
apyKN ToyvITe. V' = 36T va omodeiEete 0T S = 4S’.

Noa Bewpnoete 0TL 1 dOvaun mov emPpadiivel To avTokivinTo eivar id1a Kot 6Tig dVO TEPIMTAOGELG.

Movadeg 7



Evéswtikn Avon

Al) Tt ToydTNTO TOL CVTOKIVITOV 1GYVEL

Vo
v=yy—a- At =20=vy—a-t; @2a=— koteEMkd a =5—
t1 s?

— 72— =72 =
Yo n 3600 s

( Km 1000m_2 m )
s

A2) Amdmoyéonv =vy — a- At yw At = 2s égovue v = 10 ?K(ll

1
K= Emv2 n K =50.000]

A3) Amnd 10 20 vopo Tov NeDT®VA TO PETPO TG GUVIGTOUEVNG dVVAUNG Eivat:

JF=m-a 1 F=5.000N

A4) Eoeoppolovtog to Bedpnpo LETOBOANG TG KIVITIKNG EVEPYELOG Y10l T GUVOALKY LETATOMION
TOV GOUATOG KOl OTIG OVO TEPUTTMOELS EYOVLLE:
, 1
Keepuen — Kapyuen = 2Wp M 0-— Emvz =F-S (1)
K’

TEAKN

! A 1 2 !
~ Kopyun = EWp 1 0—-mv” =F-S' (2)

Awpovrog kotd péin tig (1) ko (2) €govpe

U ,(u)Z_s ,(72)2_5 i, S — 45"
= ul = n 36 _S' KOl TEALKQ =



OEMA A

Ta chuata Tov oyNUATog X1 Kot Xp Exovv palec My = 4 kg ko mp = 2 kg
avtiotoryo. Kot ovvdéovion pe ofapéc Kol Un EKTOTO VAo, XT0 Xj
aokeitor otabepn Katakdpven oOvvaun pe pétpo F = 90 N ko 1o
oLOTNUO TOV cOUATOV, T Ypovikn otiyun t = 0, apyiler va avePaivel
KOTOKOPLQO, HE TO VAUO TEVIOUEVO. Alveton OTL 1M €MTAYLVON 1TNG

Bapdnrag givar ion pe g=10— kot 611 n avtictacn tov aépa Hewpeita
S

04
N

apeEANTEQL..

Al) Na oyediboete TIg dLVAUES TOL OoKOOVTOL 68 KABE oo Kal va
epapuocete yiao to kabéva 1o 20 vopo tov Newton.

Movaodes 6
A2 ) No vToloyioeTE TNV EMTAYVVON TOV COUATOV.

Movadeg 6
A3) No vroloyicete 10 GVVOMKO £pYo TV PapdV TOV COUATOV OTav avTd £X0VV avLy®OEl KaTd
h =10 m néve and v apyikn tovg BEom.

Movadeg 7
A4) No voloyiGETE T GUVOAMKN KIVITIKY EVEPYELD TOV COUATOV OTAV 0VTA EY0VV avuymOet
kotd h =10 m mave amd v apyikn tovg Béon.

Movaodes 6



Evésiktiki) Avon

A1) Emedn 1o cOUATO GUVOEOVTOL HE U EKTATO KOl TEVIOUEVO

viua éxovv v idia emtdyvvon d.

Epappdlovue 1o 2° vopo tov Newton yio kdbe cohpa Egywptotd

BewpdvTog ®g BeTIKN TN POPA TNG EMLTAYVVOTG.
SrF—-my-g—-Ty=my-a (1) 17?1
XoTy—my-g=my-a (2) m,g

T

2
A2) Eneldn 1o oopata cuvogovtal Le afapég Kot TEVIOUEVO VI

LoYVEL:
T, =T, (uétpa).

Epappdlovue 1o 2° vopo Tov Newton yia 1o chotnua tomv 800 copdtov Osmpoviac og 0etikf

QOpd TNG EMTAYVVONG:

ng l
z

F-my - g-—T,+T,—my-g=(m,+my)-a 7 90—40—-20=6a 1| |a=5=|

52

A3)

Wor = Wy, + Wy, N Wop=—-my-g-h—my-g-hn |Wo/1=_600]|

A4) To cvomua tov copdtov ektelel vBVYpopUn opadd emtayvvopevn kivion. And v
elomon g petatomions vroroyilovpe To xpovo kivnong yw petatomion, 4y = h = 10m:

1 2 Ay
Ay =-at* | t=
y=satm 1 p

n |t=2s

2

Kot andé v eficoon g toydtmrog vmoroyilovpe to pETPO NG OTOV TO. GAOUATO £XOVV

petaromotel (avoywbet) kotd 10 m:
, m
v=a-'t 1 v=10—.
s

, , 1 1 ,
Apo, K,y =K+ K, | K,y = Emlvz +Em2v2 N K,y = 300/

Qu



OEMA A

Mikpdc petodlikdc kOPog, apnvetar tn ypovikny otryun t = 0, arnd vyog h = 30 M méve amd
T0 €00p0o¢ evd TawToHYpova apyilel vo ackeitar otov KOPO otabepn KOTAKOPLEN dVVOUN F, ue
pétpo 20 N kot katevBovvon mpog to €8apog. O kOPog EOBAvEL 6TO £60(POC TN YPOVIKN CTLYUN
t1=2s.
H emtdyvvon g Papdtntog ot ddpketa g kivnong sivor otabepr| kot ion pe g = 10 Sﬂz
Oewpnote wg eminedo avaPopdg yia T SLVVOULKN EVEPYELN TO £00POG, KOOMG Kot TNV avVTIGTAGT TOV
aépa AUEANTEQ.

Noa vroloyicere:
A1) v emtdyvvon Tov KHPov,

Movadodes 6
A2) ) pata tov KuPov,

Movaodes 6
A3) ™V KNIk evEpyELo TOV KOPOL TN XPOVIKY GTLYUR TOL OAVEL 6TO £601(0G,

Movaodes 6

A4) 10 Mdy0 ™G KvNTIKNG evépyelag K mpog ™ Poputiky dvvapukn evépysin U tov kOPov
YPOVIKT| oTIyu| Tov améyel 18 m amd to £30pog.
Movaodeg 7



Evésiktikn Avon

A1) O kOPog ekterel e0OVYPOUUUN OUOAR ETITAYVVOLEVT] KIVNON Y®PIS opyIKN ]
tayvTo. H tipn g emttdyvvong vroloyiletor amd v e€icwon kivnong y ’ a
t; = 2skondy = h = 30m: iﬁ
1 , m m g)
Ayziatl2 1 a=15s—2,
Kol Kotehhvvon ot ToV GYLLOTOG.
PSS ISY
A2) Egapuolovpe 10 2° vopo tov Newton yia tov «OBo Ocwpdvtog g Oetikh T Qopd NG
EMTAYVVOTG.
F
F . = . 1 = A = 4k s
fmeg=mea i om=t

A3 ) Eopopudlovpe to Oswpnuo MetaBolig tng Kwntkrig Evépyelag — Epyou (OMKE) ya ™
LETOTOTION TOV GAOMOTOG 0md TO onueio ekkivnong €mg to onueio akplPog mpv Epbel o€ emapn pe
70 £00.POG:

Kier —Kapy =W+ W M Ky —0=+4+m-g-h+F-h 1 |Ky; =1800]|

A4) Tn ypovikf otryun mov o kOPoc améyel Y =18 m amd 1o £60poc TepIkAeiel dSuVOoUIKT EVEPYELN
WG TPOG OVTO:

U=mgy n U=720],
Kol EYEL LETATOMIOTEL G TPOG TN BEom exkivnong katd
Ay'=h—y 1 A4y’ =12m.
Ano v e&icmon g petatdmiong vroloyilovpe To xpovo Kivnong yio petatomion, 4y’ = 12m :

1 2- Ay’

Ay’=§at2 N t= - N t=.16s

Kot omd v e€lowon g TayvTNTag LITOAOYilovpE TO HETPO TNG:

m
v=a-t 1N v=15{1, "y

211 GLVEYELD Y10l TV KIVITIKT €VEPYELD TOL KOPOL 16 VEL,
1
K= Emv2 n K =720].
Apa,

K_ 4
U




OEMA A

Kipotio palac 40 kg eivar apyikd axivnto méve oe Agio opilovtio emimedo. Tn ypovikn
oty t = 0 apyilel va aokeitanr oto Kipotio otabepn opldvtio duvaun pétpov, F1= 80 N. Tn
YPOVIKY| oTlypn tq, 0TV 10 KIPdTIO €YEl petatomotel katd Ax, = 16m, n ddvaun F: Katopyeiton
Kol tovtoypovo apyilel vo aokeitol TAVEO GTO COU dVVOUN F;, avtipponn rng_F:, HE HETPO
F2 = 10 N mov £yel ¢ amoTtéAeool T0 KIBOTIO VO GTOLUOTHGEL TN YPOVIKN OTIYUN t,.

A1) No vroloyicete v tovtnTa Tov KiBoTiov dtav £xel petatoniotel katd Ax; = 16m ond v
apykn tov Bon.

Movaodeg 6
A2) No TopacTNGETE YPOPIKE TO HETPO TNG TOYVTNTOS, GE GUVAPTNOT LE TO XPOVO GE GUGTNLA
Babporoynuévev a&Ovav yio OAN TN XPOVIKN dLapKELD TG Kivnong.

Movaodeg 8
A3) No vroloyicete ) pHeTATOTION TOL KIP®TIOL 6TN YPOVIKY| ddpkelo 0— ¢,.

Movadodeg 6
A4) Na vroroyioete to £pyo TG dvvauNg Fz) GTN (POVIKY| O1dpKel t1 — t,.

Movadodeg 5



Evésiktikn Avon

N 3 N .
al > H . az
F F,
1

A | B < T

SIS IS IS ISP AI ISP,

4

m ] g m . g)

Al) Eoto A, B ka1 I' 01 0éo€1g Tov Kifotiov Ti¢ ypovikég otryués t = 0, t; ko t, aviioToryo Kot
(AB) = Ax; = 16m.

Epappolovpe to Oswpnua Metafolrg tng Kwntkng Evépyetag —Epyou (OMKE) yia ™ petatdmion
ToV Kifmtiov amd 0 A 610 B, :

m
Keea — Kopy = Wi, 1 Emv§—0=+F1-Ax1 1 vB=8?.

A2) 0- t;: To xifotio extelel evBOYpapn opord emttayLVOUEV Kivnom yopig apyikn taybTnT
LE EMTOXVVON WETPOV a7, OV VoAoyiletar amd ™V epappoyny tov 2 vopov tov Newton
Aoppavovtag wg Betikn T Popd TG TOYLTNTAGS !

Fl m

JF=m- { =— 1 =2-.
m-a; m a m n a 2

And v e€lomon g emttdyyvvong Umopet vo TpoGOI0PIGTEL 1 YPOVIKT| GTIYUN| ty:

v vg—0 , Up

= — = t; = — 1t =4’
At n ay t,— 0 n 1 ) nt S

Omndte yio v e€icmon g ToOTNTAG IGYVEL:

aq

v=a;t=2"t (8.1), yia 0 <t < 4s.

t,— ty: To xifdtio ektedel cvOOypapun opodd emPpadvvouevn kivion pe apyikf TayxdTNTA Vg Kot
emPpadovon @;, mov N T ™G vroAoyiletan and TV epopuoyny tov 2°° vopov tov Newton
Aappdvovtag og Betikn ™ eopd g Ta T !

, —F, , m
JF=m-a, 1 a,=—— 1N a,=-025-=.
s

Ao v e&lowon g emPpdduvong Hmopet vo TposdlopIoTEL 1] YPOVIKT GTIYUN ty!

_dv .
= At n az—tz_t1 n 27 =T s 2 = 20§

az



Ondte yio v e€icmon g ToOTNTAG 1GYVEL:

v=uvg+a,-t 1 v=8-025-t (S.I), yia 4s <t < 36s.

4 36 t(s)

A3) To euPodd mov mepukieieton petald g ypaeikng napdotaonc v = f(t) kot tov d&ova twv
YPOVOV glval aplBuntikd ico pe TNV HETATOTIOT TOL KIVITOV, GpoL:
36-8

Axyy = — N Ax,; = 144 m.

A4) Amd v e€iowon petatomongand t; — t, , ue At =t, —t; M At = 32s, égovpue:

1
Ax, = vgAt +§a2At2 N Ax, =128m

KO, WFZ = FZ ) sz - O'UV].BOO ﬁ WFZ = _Fz ) sz T,] WFZ = _1280]|




OEMA A

MetoAlkog koPoc pdlag M kwveitor gvBOypappa FIN) A

8

nave oe Aelo oplovTio damedo €xovtag T YPOVIKN

m
otiyun t = 0 s taydtra pétpovd — . Xtov k0OPo
S

aokeitor ™ ypovikn otrypuq t = 0 S ddvaun, idwog

dtevbuvong pe ) tayvrTa tov. H tyun g dvvoung
0€ GLVAPTNON UE TO XPOVO, YL TO YPOVIKO OIUCTILLOL

o
a1
=
o

15 (s)

0—15s o@oaiveton oto  duthavd dudypappo. H

avtiotaon tov aépa Bempeite apeAntéa. Tnv ypovikn
, , . , , . m
otiypn t1=5 So k0Pog €xel anoktnoet ToydTa P€tpov v = 14—
S

A1) No yapaktnpiogte ) Kiviion mov ektelel 10 cdpa 610 Ypovikd ddotnuo 0 — 5 s kot va
VTOAOYICETE TO PETPO TNG EMTAYVLVONG TOV.

Movaodes 6
A2) Na vroroyicete T pnala tov kKOPov.

Movadeg 6
A3) No mopactiNoEeTe YPaPikd To LETPO TNG TaYVTNTAS TOV KOPOL , GE GLVAPTNGN LE TO XPOVO GE
ocvomua faduoroynuévav a&ovov yio to ypoviko ddotnue 0—13s,

Movaodeg 7

-+

A4) Na vroloyicete 10 €pyo ¢ F o670 Xpoviko didotnuo 10—135s,
Movadodes 6



Evoéswktikn Adon

A1) 10 ypoviko didotnua 0 — 5s 1 dovaun sivor otadept], emopdvac, cOpE®va pe Tov 2° VOHo Tov
Nevtova F = m-a kou n enttdyvvon a Oa givarl otabepn.

H xivnon etvon ev00ypappn opakd enttayvvopevn.

H emrtéyvvon Ba Exel pétpo:

a=2=2m/d
At
A2) And tov 2° vouo tov Nebtwva:
_F _
m=—= 4 Kkg.

A3) 0-5 s: Kivnon guBbypapun opoAd emrtayvvopevn.
Otav t =5 sn toaydra etva:
v1=14m/s.
5-10 s: EvBbypapun opain kivnon pe:
vo =01 =14 m/s.
10-15 s: Kivnon gvboypoppn opord emPpoadvvopevn pe:

') = =1 g,
m
Ortav t = 15 s tayvta givor:

03 =02 - Ia'IAt =9m/s.

- -

U'. -



A4) 210 ypovikod dtdotnua 10-15s 1 petatdmion vworoyiletar amd 1o epuPadd Tov avTicToryov

tpaneliov:

(14 +9)
xX=——5m

5 N 4Ax=57,5m

To épyo stvat:

W=F-Ax=-230J.



OEMA A

‘Eva avtoxivnto pdlag m = 1000 Kg eivor otopoatmpévo oe éva avdapt @1, oploviiov dpopov,
nov givar kékkwvo. Tn otiypn t,= 0 S mov avdpetl 1o mpdovo, o 0dnyog motdet to YKALL, OTOTE TO
avTokivnto Kiveiton pe otabepn emTdyLVON, LE OMOTEAEGHO TV XPOVIKN otiyun to = 4 s va €xet
TayvtnTa PETpov vz =10 m/s. X ocvvéyela ovveyilel va Kwveitar pe otabepn taydtnTo PEYpt vo

@Tacel 610 endpuevo eovapt 2 mov anéyel d = 500 m omd To TPoyoduevo.

Noa vroAoyicete:

A1) Tn cvvieTapéEV TOV SLVALE®DY TOL OGKOVVTOL GTO OVTOKIVITO KATH TNV EMLTAYLVOUEVT Kivnon

TOVL.

Movaodec 6
A2) Tnv andotacn Tov avTokiviTov amd o devTEPo Pavdapt D2 1 ypovikn to.

Movadeg 6
A3) Tn xpovikn oTiyp| TOL TO AVTOKIVNTO PTAVEL 6TO OgVTEPO Pavapt D2.

Movadeg 6

A4) To épyo ¢ ovvioTapévne TV SLVAUE®Y TTOV OCKOVVIOL GTO OLTOKIVIITO GTO YPOVIKO

dwwotnuo. £y —ty, 0mov tp givor g ypovikn otiyun mpv  otiypn tz | katd v omoia To
. , , . m
aLTOoKivNTO KIvoOvTay pE ToyOTNTO LETPOL U7 = 5 <

Movaodeg 7



Evoéswktikn Adon

A1) H emtdyvvon tov avtokivitou eivat:

Av , _
= N a=25

m
sz’

Ao tov 2° vopo tov Nevtova:

F=ma 7N ZF=2500N.

A2) And v ekxivnon tov péypt m xpovikn otryun t2 = 4 Sto avtokivnto €yl petotdmion
Ax =%a-t2 n Ax = 20m.
Apa Bo anéyel and 1o eavdipt D2 andotaon:
s=d-x=480m.
A3) Katd ™ ddpketa g evf0Ypappung opaing Kivnong, o avtokivinto péxpt va OAacel 6to
eovapt D2 yperaletal xpovo
At = Ui f At=48s.

2

Enopévac pBdver 6to D2 1 ypovikn otryun:
t=t,+At n t=52s

A4) Epapuodlovrtag 1o Osmpnuo Metafoing e Kivnrikng Evépyeiag — "Epyov Bpickovpe:

1 1
IW = AK | IW =3 m-vz—z m-vi 1 W = 37500].



OEMA A

= 2

Avo petarxol koot g kot Lo pe pdleg my = 2 |fl F, ?
5 kg xau mp = 10 kg «xwodviar mhve oe I I,

S B

A

optlovTio 6amedo KoTd pnKog o evbeiag o
évag mpog Tov GAXo. Tm ypovikny otiyun

t = 0 s Bpiokovian ota onpeia A, B tov opi{dévtiov domédov, £xovv ToyvTNTES 1010G d1ev¥BLVONG Kot
, m m , . , ,
avtifetng eopdg pétpov v, =5— Kot v, =35 — oavricTtolya Kot omExovy PETAED TOVG UMOCTAOT
S S

S=200 m. Avo gpydteg ompdyvovV TOLG KOPOLG X1 KOt X2 0CKOVTOS G€ 0uTOVG 0ptOVTIEG SUVAUELS
Ei Kot E , OT®G maploTdvetal 6to oynua, pe pEtpa F1=20 N kot F2 = 60 N avtiotoyo, ot omoieg

&xovv N devBvvon g evbeiag mov opilovv ta onueia A, B. O cvvieheomg tping petald
m

domedov kot kabe kdPov eivan i = 0,4 ko n emrdyvvon g Bapvtrog etvon g = 10—
S

A1) No oyedidoete ™ dvvaun TpNg mov d€xetat kKabe KOPOC Kot v VITOAOYIGETE TO PETPO TNC.
Movaoeg 6
A2) No. yopoxtnpicete TANP®G T0 €160G¢ T Kiviong mov ekteAel kébe kKOBog
Movadeg 6
A3) No vroAoyicete TNV amdcToon amd To onueio A oto onoio Ba cuvavinBovv ot dvo kHfot.
Movaoeg 7
A4) No vtoAoyIiGETE TN GLVOAIKT EVEPYELD TTOL LETOPEPONKE GTOV KUPO X1 amd TOV £PYATN TOV TOV
onpoyvel amd v otiyun t = 0 S€mg ™ oTLyun Tov ot dvo KHPOL GLVAVTOVTAL.

Movadeg 6



Evoéswktikn Adon

N’l A N,
} |
— =1 L —
T 2, E F, 2 T,
a 1 N 1
3 —Ff 1
Al - s — B
v R/
B, B,

A1) Adym ™G 160ppoTTiaG GTOV KATAKOPVPO AEOVA
INo tov k0Po Xi:
2Fy1=0 1 N1—-B1=0 1 Ni=mg
Ti=u N1 =pumg=20N
Opota yo tov K0Bo Zy:

T, =umpg=40N.

A2) KvBog X5:
Enedn ZFx = F1 - T1 = 0, n xivnon etvan vBOypoappn opoin.
KoBoc X :
Emedn 2Ry =F5-T, >0k ZF = o106,
N Kivnon etvar vBHypapun opaAd emtayvLvOLEV LE
o= FZT;ZTZ A oa=2 sz

A3) Ot k0Bot Ba cuvavtnBovv og Eva onueio Tov anéyel andcTacn X amd to onueio A.
O e&omoeig kivnong yia kébe kvPo stva:
KvBog X1:
X=01t Q)
Kvpog Z2:

1 2
s—x=v2-t—za-t (2)

Ao g (1) ko (2) Bpiokovpe Ot

t =10 sko1 X =50 m.

A4) H evépyera petagpépbnie otov k0o 1 HEG® Tov €Pyov NG Ei :

We = F1 X T] W1 = 1000 J.



OEMA A
KvBog pdloag m eivon apyikd akivintog oe oploviio damedo.

Ytov kOPo aokeital opiloviia otabepn dOvaun F omdte

avtdg apyilet va kiveital oto oplovrio damedo. Katd

kivnomn Tov kVPBov ackeitar 6 oTOV TP péEtpov 7=6 N,

evd 1M avtiotaomn Tov aépa ewpeiton apeAntéa. Metd ond petatomion katd A X =4 m oto
. . , , , . m . 3 .
oplovtio ddmedo o kOPog kveiton pe tayvTa pétpov v =4 — . To épyo g F oty mapondve
S

petotomion etvar We =32 J.
Noa vroAoyicerte:

A1) 10 épyo TG TPIPNG 0T TAPOTAVE® HETATONION,

Movaoeg 6
A2) 10 pétpo g dvvaung F,

Movaodes 6
A3)  pélo Tov KOPoL,

Movadeg 7

A4) 1o pétpo g opldvtiag dvvaung mov mpénel va acknbel otov kKOPo  DOOTE VO AMOKTNGEL
Kivntikn evépyewn K= 18 J og ypovikd dwotmua 2 S av yvopilete 6Tt avtdg PplokeTon apyikd
axivntoc o€ Aeio oplovtio damedo.

Movaoeg 6



Evoéswktikn Adon

A1) To épyo ™ tp1png sivar:
Wr=-Tx=-24J
A2) Antd T oxéomn VITOAOYIGHOV TOL £pYOV oTaBEPNG OVVOUNG
Wk = F-X Bpiokovpe F = 8 N.

A3) O «bPog exterei evBVYpapn opaAd exttayvvOUeEYN Kivion).
O1 e£lomoElg TG LETATOTIONG KoL TNG TOYVTNTOG ivat avtioTotyo
1

=-q-t? 1
X > a (D)
v=oa-t (2)
Amo 115 (1) xou (2) vroroyilovpe v emtdyvvon:
m
a =2 5_2

Amd tov 2° vopo tov Nedtmva Eovpe:
XFx=man F-T=ma

an’ émov Ppickovpe OTL:

m = 1kg.
A4) Ano Tov TOTTO TNG KIVNTIKNG EVEPYELOG:
K =-m-v?
Bpiokovpue
v = 6=
S
To pérpo g emtdyvvonc o’ Ba eivon
_Av _ o m
o=— m a=34

Amd tov 2° vopo tov Nebvtmve TpokdmTel

F=ma # F=3N.



OEMA A

‘Eva xifotio palag m= 20K g eivar apyikd axivnro og opilovtio ddmedo. Tn ypovikn ottyut=0s
ue tn Pondeta evog oyotviov ackovE 610 KIB®MTIO otafepn oplovtia duvaun F pe pétpo SON. Tn
ypovikn oty t = 2 s 1o xipmTtio £xet petaromotel kotd AX =4 M ndveo 6to 0p1lovTio dAmESO.
Aivetar n emtayvvon g fopvtyrog g = 1OS—T Kol OTL 1] ETLOPOOH TOV 0Epa. Bswpeitar auelntéa.
Noa vroloyicere:
A1) Tnv emtdyvvon pe v omoia Kwveital To KimTLo.

Movaodes 6
A2) To cvvteleoth TP peta&d Kipwtiov Kot damédov.

Movaodeg 7
A3) To épyo g dvvaung Tp1Png and  ypovikr| otiypr| t = 0 S puéypt tn YPOVIKY GTIYUT TOL TO
KIPOTIO Kiveiton pe TayvTNnTo pETpon 2 %

Movadeg 7

A4) No TopacTHGETE YPAPIKA TO LETPO TNG TAXVTNTOS TOL KIB®MTIOL 68 GUVAPTNON LE TO YPOVO OF

ocvotnpa fadporoynuévav a&dvmv yuo o xpovikod ddotnua 0s—2S.

Movadeg 5



Evoéswktikn Adon

A1) Ano v e&lowon kivinong

vroAoyifovpe TV emtdyvvon

A2) O 2° vopoc tov Nevtova divel
Fy=ma 1 F-T=ma
am’ OTov
T=10N xav XFy=0 7 N-B=0 1 N=B s#N=mg nN=200N,
6mov B givar 10 Bapog Tov chpaTOC Kot N givou N kéBetn avtidpacn Tov damEdov.

Onote u :£ n w=0,05.

A3) O ypbdvog otov omoio o KIPDTIO amokTd TaydTnTaL 2 < vroroyiletan amd v e€icmwon g
TayvTNTOC!
v=at' xut=1s

210 ypdvo avtd 1 petatdmion tov Kipwtiov ival:

A

Ax'=%a-t'2 N Ax' = 1m.

To épyo g dvvaung g Tp1Png sivor:
Wr=-T-x 7 Wr=-10J.

A4) Tn ypovuicn otiyun t''= 2 sn taydtra Tov Kipotiov gival:

rr rr ’ ” m
vV'=at” N v = 4?.




OEMA A

Avo copata g ko Xp pe paleg mp =3 Kg ko hmp = 2 Kg avrtictolyo Kot
etvar ovykoAlnuéva. To cvocopdtopn apyikd eivor akivnto mave oto
optlovtio damedo. Tn ypovikn otryun t = 0 S ackobue o VAUOTOS Lo

KaTokOpLEN oTabepn SLVOUN F pe pétpo 60 N oto coopo X1 Kot 10

1
1
[}
1
1
1
1
ocvoompatopa  opyilel vo  avoyoveTot Katokopvea. MOMG TO | s
oLGOOUATONN @TAceEl 6e VYoc h = 16 m and to £00P0OC, TO COHN X E !
omokoAdTat, evéd 1 dvvaun F ovveyilel vo aokeitol 6o odpo 2. X P
] [}
Aivetar ot1 n emtoyvven g Popotnrag eivor g = 10 sz Ocwpnote v : :
1 1
avtiotaon tov aépa aueintée. . ToTmmmmmmmmmmTT
Noa voloyicete
A1) Vv gmTdyvvon e TNV 0moio KIVEITOL TO GUCCOUATMOUN TOV VO COUATOV TPV THV
amoKOAANON,
Movaoeg 6
A2) ™V YPOVIKN GTLYUR TOV ATOKOAAGTOL TO Xo,
Movadeg 6
A3) ™ ToLTNTO TOV COUATOV X1 Kot X TN GTLYUN TNG AmOKOAANGNG,
Movadeg 6

A4) ™ BopuTiKY SLVOUIKT EVEPYELD TOV Xq, e EMIMESO AvAPOPAS TO 000G, 1S puetd v
OATOKOAANGN TOV Xo.

Movadeg 7



Evoéswktikn Adon

A1) 210 CLUGCOUATOIN OCKEITOL GLVICTOUEVT SVVOUT:
SF=F-BnF-(m+nm)g=10N,
omov B givor 10 Bépog Tov CLGCOUATOOTOG,.

Ao Tov 2° vopo Tov Nevtovo vroroyilovue Ty emtdyvvon:

2F ’ m
a= n a=2-.
m1+m2 S

A2) H ypovikn ottypn katd tnv onoio amokoArdtol o Xy vrohoyiletar and v e€icwon kivinongQ

1 . ,
h=>a- t?  am’ omov mpoxvntelt =4 S.

A3) Tn otiyun g amokOAANoNG M ToydTNTO Elval Kotvn Yo To S00 GOUOTO Kol {01 pE:
v=at=8ml/s.

A4) Otav amokoAAnBel To copa Xy, 0 copa X1 cvveyilet va Kivelton pe v enidopaon
ouvieTapéVNG SvvVaUNg

F=F-B;=F-mg=30N,
omov BT elvai to Bapog Tov 5.

H emtdyvvon tov X5 eivan :

210 ypovikd odotnua At = 1Sto copa X1 avépyetotl Kotd:
Ah = v- At +-a- A2 i Ah= 13m.
Tn ypovikn otiyun tyy =t + At =5's, 10 X1 Bpioketan o€ Hyog
ho.=h+Ah 7N hy =29 m and 1o édagog.
H Bapvtikn dvvopikn tov evépysia gival

U=myghy % U=870J.



OEMA A

Mwp6 copa palag m=2 Kg Bpioketon apyucd axivnto oe optlovtio eninedo pe 1o omoio epupavilet
ovvtedeot) TP oAicbnong u = 0,5. Xto N

chpa, ™ ypoviky otiypy t = 0, ooksitw F(N)
optlovti  dvvaun F ™G omoiog 1M TN
petaPdAdetal pe Tov ypoOvo OTMG POIVETOL GTO +40
mopakdTeo oynuo. Aivetor mn emtdyvvon g
Bapdtmrog g = lOm2 , 0TL 1] eMidpaom TOL OEpal
S
Oewpeitar apeAntéa Kot OTL Yoo TO YPOVIKO
owaotuo 0 s- 30 sn katevbvvon g kivniong 410 = = = = =
TOVL COUATOG OeV LETAPAAAETOL. :
0 10 2p P s)
["a 1o ypovikd ddommuo 0s-30s: ts)
A1) No oyedigoste oe Padporoynuévong —10 [F=—==—=—===-
aEoveg 1O duWdypoppo MG TWNG NG
EMTAYLVONG LLE TNV OTTOT0, KIVELTOL TO GO 6€ GLVAPTNON UE TO XPpOVo (a - t).
Movaodeg 7

A2) Na oyedidoete o€ Pabporoynuévovg GEoveg To dAypopLpo. TS TIUAG TNG TAYVTITOS TOV
Kwveital 1o chpa 6€ cuvapTNoN UE TO YPOvo (v — t).

Movadeg 6
A3) Na vmoloyiceTe TO YPOVIKO SIGGTNO TOV KIVEITAL TO GO

Movadeg 5
A4) Na vroloyicete 10 £pyo TG TPINC amd T ypovikh otiyun t = 0 S uéypt ) ¥povikn oTryun
OV GTOUATAEL TO AL

Movaoeg 7



Evdewctikn Avon
A1) Zopeova pe Tov 20 vopo tov Nedtova, 6Tov Katakopueo dova, 1oyveL:
ZFy=N-B=0NWN=BnN =mg,

- —
6mov B givai to Pépog Tov omdpatog kot N 1 k4Oet avTidpoot Tov domédov.

To pétpo g tpPng elvan

T'=pumg =10 N.
H tyun g emtdyvvong sivon otabepn kot vrroroyiletar omd tov 2° vopo tov Nedtwva:

_F-T

Omnote

0-10s a1 =15m/s
10-20s  a;=0
20-30s  az=-10m/s

To duaypappa emtdyvvong — ypdvov Ba eivar

o (m/sz)A

15

10

zV

-10

H taydmra eivat:

t1=10s v1 = o1 Aty =150 m/s
t,=10s—-t3=20s.  v,=150m/s
t,=30s V3 =02 - |a3|At3:50 m/s

To dbypappa taydtntog — ypdévov Ba elvat:

v (m/s) 4

150

100 /

50 |/

»

0 10 20 30 40 t(s)

-10



A3) Metd 1o 30° devteporento oto chua ackeitar puovo n tpifn. To pétpo g emPpadvvong Tov
ompotog TotE glva:

a4:1:5m/52.

m
H ypovikn otrypn katd tnv onoio oTopaTAEL TO GO VTOAOYILeToN 0md TN oYéon:

0 =03~ |a,| At
0étovrog v =0, onote At=10S kot tgep =30+ At=40s.

O ocvvoAikdg xpoOvog Kivnong Tov copatog elvat:

tor = tstop-

A4) At 10 epfadd Tov oynaTog oL oynuatiletat amd To dSidypappe v — tyo To YPoviKd
dtopa 0 — 40 svroroyilovpe TN HETOTOTION TOV GOUATOG Ad TNV Evapén TG Kiviiong Tov péypt
VO GTOUOTGEL

x = 3500 m.
Omndte 10 épyo g TPIPNG elva:

Wr =-T- x=-35000J.



OEMA A

‘Eva pukpo oopo pdlag m= 2 kg Bpioketon apyucd axivnto oe Aeio opilovtio damedo. Tn ypovikn

otiyun t = 0 S aokovVTOL TOVTOYPOVA GTO GMUN 01 6TaEPEG 0pLLOVTIES SVVAUELS ﬁ kot F, pe

puétpa F1 = 30 N kau F2 = 10 N 6nwg @aiveton oto mopakdto oynuo. H dvvaun ﬁ aoKeitol 61O

copo ot xpovikn dbpkein 0 S— 5 sevod n d6vvaun F, ookeitar 6to copa otn gpovikr didpketa

0s— 7 s. H avtiotaon tov aépa va OempnBel apeintéa.

F F
4— _ﬁ

A1) No katackevdoete oe Pabuoroynuévovg doveg 1N YPOOIKY TOPACTACT, NG TG TNG
GUVICTOUEVNG OUVOUNG GE CLVAPTNOT LLE TO XPOVO KOl VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG EMTAYVVONG TOV
OOUOTOC TN YPOVIKT oTiyun| t1 = 2 Skot ) xpovikny otiyun ta = 6 S.

Movadodeg 6
A2) No vToAOYIGETE TNV KIVNTIKN EVEPYELD TOL GMUATOG TN YPOoViKN otiyun t3 = 10 s,

Movadeg 6
A3) Na vroloyicete T HETATONION TOL GOUATOC amd TN ¥Ppoviky otiypn t = 0'S péypt ™ ypovikn
otiyun t3= 10s.

Movadeg 6

A4) No vroAoyicete 10 €pyo NG OVVOUNG ﬁ Kot To £pyo NG dvvaung Ez amd TN YPOVIKN GTIYUN

t = 0 suéypt ™ ypovikny otyun t3 = 10 s.
Movaodeg 7



Evdeiwktikn Avon

A1) To ypovikd ddotnua 0-5 S1 cuvictapévn dvvaun sivor otabepr| Kot £yl HETPO:
F=F1-F,= 20N.

To ypovikd diotnua 5-7 S 1 cuvictopévn dvvaun givar otabepn Kot £xel HETPO:
YF'=-F,=-10N.

Metd 1o 7° SevtepOAiento 1 cuvieTapévn Svvoun eivar undév.

Epappdlovtac 1o 2° vopo tov Nevtova:

_ZF
_m

a
Bpiokovpe 6TL TN YpoviKN oTiyun t1 = 2 S emtdyvvon £xetl Tiun
m
a =10 S_Z
KoL Tn ¥poviky| otiypn t2 = 6 Sm emtdyvvon €yl Tiun

’ Sm
a’'=—-5—.
SZ

A2) Tn ypovikn otiyun t = 5 S10 oo £YEL AMOKTIGEL TOYVLTNTA!
—a-t 1§ v= 50—
vV =a n v= 5
Tn xpovikn oty t” = 7 SOa £xel amoKTNoEL TOYVTNTOL
m
vV=uv—lal-({t'—t) v = 40?.

Metd 1o 7° devtepOdento 10 cdpa ektehel gvBOYpauun opady kivnon, copewva pe tov 1° vopo
tov Nevtova. Eropuévag m ypovikn otiypn t3 = 10 S Oa £xet kivntikn evépyela

1
K =5m-v? 1 K= 1600].

A3) Xpnowonowwvtag 11§ e€lomaoelg kivnong Ppickovpe ot

Yo to xpovikd dwotnpa 0-5S: Axp = Vs o Aty? =125 m,

Yo TO XPOVIKO ddotnua 5-7 S AXo = v Aty Vs |a’] A2 = 90 m,
o To ypovikod ddotnua 7-10s. Axz =0 Atz =120 m.

H petatomion oto ypovikod dtdotnua 0 — 10 S givau:

AX = AXq + A% + AXz = 335 m.

A4)
W|:1 = Fl AX1 = 3750 J ko W|:2 =- F2 (AXl + AXz) =-2150J.



OEMA A
‘Eva &6Mvo kifotio ndlag m = 50 kg Bpioketor akivnto og opildvtio ddmedo. Tn ypovikny otryun
t= 0s, xotd Vv onoia to KPdTIO Ppicketar otn BEon X = 0 M tov op1HVTION TPOGAVATOMGUEVOL
a&ova OX, apyilel va ackeitor og avtd otabepn opldvrtia dvvaun F ue pétpo 150 N. Agod to
KiB®TIO petatomiotel katd Axy = 20 m katapyeitonr okaplaio 1 Sovaun F . Tt cuvéxeto 1o KIPGOTLO
Kvettan axopa katd AXp = 10 m kot otapotd. Atveton | emtéyyvvon g Papdtmrag g = 10 sz Kol

Ot 1 emidpaomn Tov aépa Bewpeitar apeAnTéa.

Noa vroAoyicete:
A1) To épyo g dovaung F yia tv petatomion Axy = 20 m.
Movadeg 5
A2) Tov cuvteleotn Tp1Png oAicOnong peta&d kipotiov kot damédov.
Movades 8
A3) Tnv Tun ¢ emtdyvvong Tov KIBOTIov 6T S1apKELN TNG METATOTIONG TOV KaTd AX = 10 m.
Movadeg 6
A4) Tnv xivnTikn evépyeta Tov Kiotiov v oTryun mov Katapyeitol n dhvoun F.

Movadeg 6



Evéswtikn Avon

Al) Amod tov opopd yw 10 €pyo otabepng dvvaung Bo Exovpe yi o €pyo ¢ F ko v v
petatomon AXy:

Wg = F - Ax; - ovv0° = Wy = 3000 J.

A2) Amo6 10 Bedpnua £pyov — gvépyelag Yo TV Kivion tov kipwtiov amd ) ypovikny otiyun t =0
UEXPL TN YPOVIKT] GTIYUT TOL GTOUOATA VO KIVEITAL 1GYVEL OTL :
0—0=Wg+ Wr.
To €pyo g TpN¢, Yoo T GVVOAKT Kivnon, Ba givon ico pe
Wr =T - (Ax; + Ax,) - ovv180°.
To pétpo g dvvaung g tpPng va divetar amd tn oyéon:
T=u-N.
Ene1on 6pmg to odpa icoppomnel otov Katakdpueo dEova y Ba £yovpe OTL
2F=0=>N-w=0=>N=m-g.
Apa 1o épyo G TpIPNg Ba divetan amd 1N oyéom
Wr=—-u-m-g-(Axy + Axy).
Ewsdyovtag v televtaia oyéom yua 10 €pyo tng TPIPNS, aAid kol o €pyo g dvvaung F
nov vrohoyiotnke 6to (Al) oy e€icmon Tov BewpNLaTOg EPYOV-EVEPYELNG TPOKVTTEL:
0-0=3600—pu-m-g-(Ax; + Ax;) > u=0,2.
A3) Metd v katdpynon ¢ 6Ovoaung F 1o kifotio ekterel opord emPpadvvopevn kivnon
eEautiag TG TPIPAG. Amd o 2° Nopo tov Nebvtova (0etikn popd avth g kivnong) Ba éyovpe:
-T=m-a=>a=-2 522
A4) Av ) otypn mov Katapyeitor 1 Svvoun F n tayxdmro tov kifotiov givor ion pe v, tOTE Y10

v kivnom mov Ba emaxorovdncet HBa woyvet Ot

2
— _ U — m
Axy = Xspop = 21d] = v; = V40 <

Avtd onuaivel 0Tt 1 Kivntikn gvépyeta Tov Kipwtiov, Tn otiyun mov mavel va opa n dvvaun F, Oa

sivo:

K=2-m-v}=K=1000J



OEMA A
Miukpd copa palog m= 4 kg Bpioketar apyikd akivnto o€ opilovtio damedo. O cuvieleatng Tp1PNg
oAloOnong peta&y copatog kot domédov sivor u = 0,4. Tn ypovikn otiyun t = 0 6t0 oo ackeitol

oplovtio dHvoun F mov N TN ™G UETUPAALETOL PE TOV XPOVO OTMOG POIVETOL GTO TOPUKATM

OUWIYPOLUO LE OTOTEAECHO TO GMUO VO, OPYIoEL Vo pETOKIVEITOL TAV®D o€ ovTd.  Alvetor m

’ I3 m r ’ r ’ ,
emtdyvvon g Papvtroc g = 10 = karonn enidpaomn Tov aépa Bempeitat apeAnTéa.

F(N)$
40
0 5 0 t(9

A1) Na oyedidoete oe Padporoynuévovg d&oveg to dtbypappa emttdyvvons- xpovov (a-t) ya to
xpovikd drdotnua 0 — 10 s yvopilovtog 6Tt To oo akvnTonoleitol Hetd ™ xpovikn otyun t =
10s.

Movadodeg 6
A2) No oyedidoete og Poabuoroynuévoug d&oveg to ddypoppo todTog- xpdvov (v-t) ywo to
xpovikd dtaotnua 0 — 10 S. Movdaoes 7

A3) No vroioyicete To €pyo TG OVUVOUNG F Yl TO YPOVIKO dtdotnua 0 — 5S.
Movaoeg 6

A4) No vroloyiocete T0 £pyo TG TPPNG Yo To Ypovikd ddotnua 5 — 10 S.
Movaodes 6



Evdewktikny Avon

A1) H tp1n] oAicOnomg mov dpa 610 ochpa kKatd TV kivinon tov vroloyiletat amd T oyéon:
T=u-N.
Enedn 6pmg 10 ocdpo icopponei otov dova Y (Katakopueog AEovag) £XoVUE OTL:
2F=0=>N-w=0=>N=m-g.
2uvdvdlovtog Tig dV0 AVTEG GYECELS TPOKVTTEL OTL:
T=pu-m-g=T=16N.

210 ypovikd Stdotnua 0 — 5 s eivar F =40 N, ondte and 1o 2° vopo tov Nedtova yia to

ocopa (Betikn popd avti TG Kivong) TPoKLTTEL:
m
F—T=m-a1:>a1=6s—2.
Kot 10 copa Bo extedel opaAd emrayvvopevn kivnon.

Y10 ypovikd didotnua 5 — 10 seivon F = 0 N, ondte and 10 2° vopo tov Nebtova yio 1o

oo (Betikn eopd ot ™G Kivnong) mpokvmTeL:

Kot 70 copa o ekteret opord emPpadvvopevn kivnon.

To {nTovpevo ddypoppo GoAvETOL GTO TYNLLOL TOV OKOAOLOEL.

A
a (m/s%)

5 (Y

A2) Zto ypoviko ddotnpa 0 — 5 S 1o cdpa ekteAel OpOAd emTtayLVOUEVT KivioT Kot 1) ToyOTNTA

ToV divetan amd T oxéon v; = aq * t a@ol dev LITAPYEL APYLKN TOYVTNTA.



Tn ypovikn otiypun t = 5 S 1 taydtd T0L B €ivon 01 = 30 M/S Ko M YPAPIK TOPAGTACGT) GTO

Swaypappa v —t Oa etvon P evBeia mov dEpyeTan amd TV apyn TOV AEOVOV.

210 ¥poviko daotnuae S — 10 S0 coua extelel opard emPpadvvouevn Kivnon, He apyikn

togyoTTo 01 = 30 M/S Ko 1 ToyOTTE TOL diveTon amd T oyéon:
v, =30—a, At

o6mov At 10 ypovikod dtdotnua mov exteAet emPBpaduvopevn kivnon. Avtd onuaivel 6Tt petd amd
At=10-5=5s

N ToyOINTO. TOL cOpatTog Ba Exet yivet v, = 10 %K(ll N YPOPIKY TOPAGTACT) 6TO Oldypappo v — t

Ba givar o gvbeio pe apvntikn Khion mov Ba katodnyel otny taydTnTo TV 10 M/s.

To {nrovduevo ddypoappo oiveTol GTo GYNIO TOL OKOAOLOEL.

v (m/s)4
£ :

5 10 t(s)

A3) H petatomion tov copatog oto ypovikd dwomue 0 — 5 s umopet va vrohoyiotel amd to

gUPadOV TOL TPLYdVOL 67O dLdypappa v —t ov €xet Baon 5 Skot Vyog 30 M/s. Emopévmg Oa iva:
Ax1 = Erpyavor = 75m.

Amd tov opiopd yua to épyo otabepnc duvaung Ba xovpe 6t 10 €pyo g F =40 N v v

npornyovuevn petatomion Axy Oa givar:

Wp = F - Ax; - ovv0° = Wr = 3000 J.

A4) Tlapdpoto Ue TO TPONYOVUEVO EPMTNLLO, 1] LETATOTION TOV COUATOS GTO YPOVIKO ddotnua. 5 —
10 s pmopet va vroroyiotel and 10 epuPfaddv tov Tpameliov oto ddypappa v — t wov Exel Phoeig

10 m/s ko 30 m/s ko Vyog 10 — 5 =5 s. Enopévac Oa givar:

Axy = Erpanecion = 100 M,



Ao tov 0ptopod yia to £pyo otabepn|g duvaung Ba £yovpe 6t To £pyo TS TPPNS oAicOnong,

YO0 TV TTPONYOVLEVT] LETATOTIOT AXp, Oa eivar:

WT ES T " AXZ " O-UV1800 = WT == _1600 J



OEMA A

Mkpd copa paloc m= 400 g Bpioketon apyikd axivnto
o€ oplovTio ddmedo. O cvuvieheotnC TPIPNG oAloBnoNg F(N)4
neta&ld ocopotog kat damédov eivon i = 0,25. Tn ypovikn

otyun t = 0 610 cdpa ackeitor oplovTia dvvapun F S i

oTo0EPNG TIUNG LE TOV YPOVO OO PAIVETOL GTO SUTAAVE

LAY POLLLLLOL. ! R
0 5 t(s)

’ ’ , m ,
Aivetou n emtayoven g Popdtnrag g = 10 oz K oty

ETIOPOON TOV QEPQ EIVOL OUEANTEO..

Noa vroAoyicete:

A1) To P€TPO NG EMTAYVVOTG TOL GOUNTOG T YPOVIKT oTiyun I3 = 3 S.

Movadeg 8
A2) Tn petatdmon ToL COUTOC 6T YPOVIKT ddpken 0 — 5S.

Movadeg 5
A3) To épyo g dvvaung F ot gpovikn d1dpketo 0 — 5S.

Movadeg 5

A4) Tnv KIVTIKN EVEPYELD TOV CAOUOTOC TN YPOVIKT otiyun t; = 3 S.
Movaodeg 7



Evéswtikn Avon

A1) H dOvaun g tp1ng propet va vmoroyiotet omd v e&icwon T = u - N mov av GuvovaoTel e

NV €£lo0®ON TOL TPOKVTTEL OO TNV LGOPPOTIO. TOL GMUATOG GTOV AEova Y (KaTakdpLeo GEova)

2F=0=>N-w=0=>N=m-g

otvet:

T=p-m-g=>T=1N.

Emeon yuw t; = 3 s (aAAd kot yio t = 0) oo to didypoppa domctdvovue 6tt F=5N>T 10

ompa 0o Eekvioet va kveitar. Amo to 2° vopo tov Nevtova 1 enttdyvvon Oa sivat:

m
F-T=m-a=a=10-
S

A2) To xifoto Kweitor gvBOypappo opoAd emrTayLVOUEVE, EEKIVOVTOG Omd TNV oKvnocia,

EMOUEVMG Ao TNV ££l0MON TNG LETATOMIONG EXOVULE:

Ax=%-a-t2:>Ax=125m.

A3) Amo tov opopd yio 10 €pyo otabepng dvvoung Oa €yovpe vy to €pyo g F xotd v

petatomon AX =16 m:
Wrp =F - Ax - ovv0°= W = 625 J.
A4) Tn xpovikn otiyun t1 10 odpa Bo £xel TaydTnTO:
vy =at>v, = 30%.

Avt6 onpaivel 6TL N KvnTIKY| EvEPYELR TOV cOUOTOG Ba glva:

Ky=>-m-v?=K=180J.



OEMA A

"Eva poptnyd kiveitar og v00ypappo optldvtio dpopo pe tayxdta mov £xel otabepd péTpo ico pe
72 kTm Tn ypovikn otiyun t = 0, mov diépyetar amd éva onueio A tov dpopov, Eekivd amd 1o 1610
onueio va kveiton pio LotoocvkAETO e oTafepn emttdyvvon ion pe 2 sz

AV 10 opTNYO KOt 1] LOTOGVKAETA KIVOOVTOL TPOG TNV 1010 KartehBvvon va vtoloyicete:

A1) Tn ypovikn otryun t1 6mov Ta dvo oynuata Oa Exovv Vv idta TayvTNTO.

Movadeg 6
A2) Tn ypovikn oTiypn Kot v ardctoct ond to onueio A mov Ba cuvavinBovv 10 PopTNyd Kot N
LOTOGULKAETOL.

Movadeg 7
A3) Na oyedldoete ™ YpaPIkn TopdoTacn TOV HETPOL TNG TOYXVTNTAS GE GUVAPTNON KE TO YPOVO
Yl TO QOPTNYO KOt TN LOTOGVKAETA, o€ Pabpoloynuévoug d&oveg amd ) ypovikn otyun t = 0 éwg
TN YPOVIKY| GTIYUT OOV TO. OYNLOTA GLVOVTOVTOL.

Movadeg 7
A4) Av ot naleg tov goptnyod kot thg potoovkAétag eivar 5000 kg kot 500 kg avtiotoiymg kat ot

KIVNTIKEG EVEPYELEG TN OTIYUN NG ovvavtnong tovg Ke kot Ky avtiotoiymg, vo vroAoyicete to

)

TAiko ) ypovikn otiyun t, = 5.

M

Movaodeg 5



Evdewktikny Avon

A1) Tn {nrovpevn ypovikn otryun (t1) yia tig taxdnTeg Tov EopTYoD (ve) KOl TG LOTOCVKAETOG
(vm) Bo 1oY0VEL OTL Vg = VY.

To eoptnyd OuwG Kiveital OpaAd pe Tyt T Ug = 72 kTm - Uy = 20? , EVO 1] LOTOCLKAETOL
Kiveitan pe otobepn emrdyvvon a = 2 sz Kot Yopig apykn taydTnTo, EMOUEVAOS TNV TUYOI0 XPOVIKT

otypn Ba éxetl tayvnTa Tov Ba divetan amd ™ oyxéon
UM =a-t.
AvtikafiotdvTog v otafepn ToLTNTO TOL OPTNYOV KOl TN GYECT Yo TV TOYVTNTO TNG

LOTOGUKAETAG OTNV apyIKY| EElowon EXovpe:
20=a-t;=>t; =10s.
A2) Tn {nrovpevn ypovikh otiyun (t') yia Tig 0ceig Tov PopTYoD (Xp) Kot TG LOTOGVKASTOG (Xu)
Ba woyvel O0TL X = Xp. TO QOPTNYO OUMG KIveiTol opaAd, emopévmg 11 0éon tov Ba divetan ke
oTypn amod v e&icmon:
x(p =Vgp " t

EVO 1 LOTOCLKAETA Kiveitan e otafepn emttdyvvon:

zm
a=~4—
SZ

Kol yopig apykn taxdtnTa, ETopéves Ty toxoia ypovikn otiyun n Béon g Ba divetar amd

oyxéon

1
XM=E'a't2.

Avtikabiotovtag T dvo eflodoelc mov dtvouv TG B€celg Tov EOPTNYOL KOl TNG

HLOTOGVLKAETAG GTNV apyIkn e&lcmon Exovpe:

vq>'t'=z-a-t’2

7ov divet d0o Moeig Tig t’ = 0 xar t' = 20 S pe dekt TN devTEp.

H amdéctaom and to A oty omoia Ba cuvavinBovv Ba Tpokdyel and o and Tic eE1I0MGELg

0éonc g e€ng:

— _ Ll
Xguvévnone = Xp = Ugp "t = 400 m.



A3) Mg Bdon 1o €id0¢ TOV KIVAGE®V OV €KTEAOVV Ta 000 cdpato oxedtdlovpe 10 aKdAovbo
Suwypappa. X avtd onueidvoviar ot ypovikég otiyués t = 10s mov ta kvntd €xovv TiC 101€C

tovTNTEG Ko t' = 20 STTOL Ta KIVITd SLVOVTOVTAL.

45 A
v (m/s) .0
; MOTOZYKAETA
5
30
25
20 .
15 SOPTHIO
10 E 5
5
’ 0 5 10 15 20 t(S) :25

A4) O Intovpevog AOYog TV KIVITIK®OV EVEPYELDV Oa. giva:

1 2
Ko _ 7MoV%

Km %mMUﬁI )
Opwg ) ypovikn otiyun tz = 20 S torvTTO TG LOTOGLKAETOS O givat:
vy =a-t=40 %,

0TOTE 0 AOYOG TV KIVNTIKADV EVEPYELDY TPOKVTTEL {GOG UE



OEMA A

‘Eva kipdtio palag m= 4 kg Bpiocketor akivnto og optloviio 6pouo e tov omoio mopovotdlet
ovvtereotn TPIPNG odicOnong ico pe 0,2. Tn ypovikny otryun t = 0, ackeiton 610 KIf®OTIO 6TAEPN
optZovtia dvvapun F, OM®G PAIVETAL GTO TAPOUKAT® GYNLA, LE ATOTELECHA TO KIBMOTIO Vo EEKIVIOEL
apéomg va kveitat. 'Evog ponmge mov mopatnpet tnv Kivnon onUEU®VEL OTL T YPOVIKT CTLYUN

t = 4 sto kifodTio £xel dravvuoel 32 m.

, ’ , m , , ’ , ,
Aivetou n emitdyoven e PopiTnrog g = oz K oty EMIOPOTH TOV 0EPA. EIVOL OUELNTEA.

e

F

Tpoyvs opouos

A1) Yroloyiote T0 HETPO TNG EMLTAYLVONG TOL KIB®TIOL.

Movaoes 5
A2) TIpocdiopiote 10 pHETPO TG 0p1LOVTIOG SVVOUNG F.

Movadeg 7
A3) TIow &ivar T0 didotnua mov dtavdetl To KIPdTIO Katd T didpkeia Tov 3% devteporéntov NG
Kivnong tov.

Movaoeg 6
T ypovikn otryun t = 4 sn ddvoun F Katapyeital, Le anotéAespa 1o KIPdTio vo emPpaduviel kot

TEMK( VO GTALLOTHOEL

A4) No vrmoloyicete 10 £€pyo tng dvvoung g tpPng amd ™ ypovikn otiyun t = 4 s uéypt
YPOVIKY| GTIYU] TOV TO KIPADTIO CTAUOTA VO, KIVEITAL.

Movadeg 7



Evéswtikn Avon

A1) To kifoTtio ektelel OpOAG EMTAYVVOUEVT KiVION YOPIG apYIKN TOYVTNTO, ETOUEVMS OO THV
elomon g petatomions (mov tavTileTol Pe VT TOL SIGTAHOTOC) EXOVE:
1 2-Ax m

Ax ==-a-t’=a= =>a=4—.
2 t2 s2

A2) Az 1o 2° vouo tov Nebtwva (Oetikn opd ovt g kivnong) Oa éxovpeQ
F—T=m-a.
Exogpdlovpe v tp1f o¢
T=u-N

To copa 1opponet 6Tov AEova Y (KOTaKOpLPO AE0VA) GUVETMS EXOVLE OTL:

2F=0=>N-w=0=>N=m-g.

Ewodyovtag tic 600 tedevtaieg oyéoelg otnv Ekepact tov vOopov tov Nevtova Aapupdvovpe:

F—u-m-g=mra=>F=m-(u-g+a)=>F=24N.

A3) To tpito devtepdiento Eekvd TN Ypovikn oty to = 2 S Ko oAokAnpoveral v t3 = 3 S.
Ymoloyilovtog tig Béceigc Tov KiPwtiov aVTEG TIG dVO YPOVIKEG GTIYUES Kol apopdvtos teg Oa

npocdtopicovpe To {NTodevo dldotnpa ov givat ico pe v pHetatodmion. Aniuon:

1 1
Ax=x3—x;==-a-t;—=-a-t=Ax=10m.
3 X2 =3 373 2

A4) Tn xpovikn otiyun t = 4 Smov katapysitor ) dOvaun F 1o kipdtio £yt tayvmra:
m
v=a't=>v= 16?

Omov o 1 ENLTAYLVOT TOL TPOGOLOpicape 6To epmTNUO (Al).

Ao 10 Bedpnpua £pyov-evépyelog LETOED TG XPOVIKNG oTtyung t = 4 S Kot g GTIyUng mov

10 KIf®TI0 aKvnromoteitan Oa Eyovpe:

0—K=Wr=—=-m-v2=Wp=Wp=-512



OEMA A

"Evag yepavog katePdlet
KATOKOPLOQ £VOL apyKA aKivnTo
déua ov Pprokdtav og Kyog 20 M
Ao TNV EMPAVELL TOV E6GPOVG
ko €yl pala 50 kg, pe otabepn
gmréyvvon pétpov a = 1 sz

—

Y10 6épo ackeitor Svvaun F amod
TO GLPUATOGYOLVO LE TO OTOTO
etvan depévo Omwg paiveral 6to

Gy

’ . ’ . . r ’ r ’ m
Av n avtictaon Tov aépa ivat apeAntéan, evo N emtdyvvon g Papdtntog eivon ion pe g = 10 =
va voloyicete:

A1) To pétpo g ddvaung F.

Movaodes 6
A2) To pétpo g ToOTNTOG TOV SEUATOG OTAV £XEL LETOTOTIOTEL KOTOKOPLPA KATH 2 M and TV
apykn tov Bon.

Movadeg 7
A3) To épyo g dvvaung F kot 70 £pyo tov Bapovg, 6tav to dépa Exel petatomotel Katd 8 m.

Movadeg 6
A4) Tn petafoAr g SLVOUIKNG EVEPYELNS TOV SEUATOG OTAV EXEL LETATOMIOTEL KATAKOPLPO KOTA
2 m amd T apyikn Tov Béon.

Movaoeg 6



Evéswtikn Avon

A1) Egoapudlovtog to 2° vouo tov Nebtmva yia 1o Kifdtio mov katePaivel (OeTikn popd mpog ta

KAT®) TPOKLTTEL:

w—F=m-a=>F=m-(g—a)=F =450N.

A2) To kifotio kveiton vOHYpappo opaAd ETTaYLVOUEVE, EEKIVOVTAG Ao TNV NpEio, ETOUEVMG

amo Vv e&lomon NG LETATOMIONG £XOVLLE:
1 2
Ay = Jrattst=

H toyvmta tov kifotiov Ba eivar Aowmdv:
m
v=a't>v=2 <

A3) Amd tov opopd yo 10 €pyo otabepng dvvaung Oa €xovupe v to €pyo g F katd v

petatomon Ay =8 m:

Wgr = F - Ay - ovv180° = Wy = —3600 J.

Opoimg, To €pyo Tov Phpovg yia v do petatodmion Ba eival:

W,, = w-Ay-ovv0°= W, = 4000J.

A4) H petaforn g dvvapukng evépyetog Oo eivonQ

AU = Ure/lucr’] - Uap)(ucﬁ

Kol OepOVTOG UINOEVIKT TNV TEAIKT] OLVOLUKT EVEPYELN EXOVLE:

AU =-m-g-h=-1000J.



OEMA A

"Evag yepavog avePdalet
KATOKOPLOQ £VOL apyKd aKivnto
KIf®TI0 OV PprokdTay TV
EMPAVELD TOV £6GPOVS Kot £)EL
uala 100 kg, pe otabepn

QA

7 m
gmrhyovon a = 2 = 210

Kipoto ackeitar Sbvoun F oand
TO GLPUATOGYOLVO LE TO OTOTO
etvan depévo Omwg Paivetal 6To

GXTHL

, . , . , . , . _ m
Av 1 avtictaon tov aépa ival apeAntéa, evo M emitdyvvon g Papovtntag eivorl ion pe g = 10 =

va voloyicete:

A1) To pétpo g dvvaung F.
Movaodeg 6

A2) To ypdvo kivnong tov kipwtiov 6tav £xel petatomiotel katakdpvea Kotd 16 m. Oswpnote mg

—

t = 0 st otryun mov Eekvd va aokeiton  F ko 10 KiPdTIo eykoTaieinel To £50(0G.

Movaodeg 5

A3) To épyo g dvvaung F KkaBdg Kot 10 €pyo Tov PApovg, Otav 10 KIPOTIO €Yl LETOTOMIOTEL
KaTd 8 M.
Movaoeg 7
A4) To Adyo % , av K1 ko Ky elvar o1 kivntkég evépyeleg Tov kipotiov og vYym 4 M kot 9 m and
2
70 £30/(pOG AVTIGTOLY MG,

Movaodeg 7



Evéswtikn Avon

A1) Egoapudlovtog to 2° vouo tov Nebtmva yia 1o Kifdtio mov avePaivel (Oetikn popd mpog ta

Vo) TPOKVTTEL:

F-w=m-a=>F=m-(g+a)=F =1200N.

A2) To xifoto kiveitar guBOypappo opoAd emtayvvopeve, emopéveg and v eicmon g

LETOTOTIONG £YOVUE:

2-Ay

Ay==-a-t?=t= >t=4s.
2

A3) Amd Tt0v opopd Yo 10 €pyo otabepng dvvaung Ba €xovue v to €pyo g F katd v
petatomon Ay =8 m:

Wr = F - Ay - ovv0° = Wy = 9600 J.

Opoimg, T0 €pyo Tov Bhpovg, Yo TNV id1a petatdmion, Oa sivol:

W,, = w-Ay-ovv180° = W,, = —8000 J.

A4) And to @esopnua Metafoing g Kwnriueig Evépyelag — "Epyov, onwg epappdleton peta&d

™G apykns Béomg Kot Tov Vyovg Y1 = 4 M, TPOKVTTEL:

Ki—0=Wr+W,>K, =F-y,-0uvv0°+w-y, -ovv180°= K; = 800 J.

[Mopopoimg ya Y2 = 9 m tpoxvmtet:

Ky—0=Wr+W,=>K, =F-y,-0vv0°+w-y,-ovv180°= K, = 1800 J.

Enopévmg, 1o to (ntodpevo Adyo twv KvnTiK®V evepyelmv Oa Exm:

Ki _ 4

K, 9°



OEMA A

Ye kipoto padlag m = 10 kg, to omoio apyikd npepel Tave oe Aeio opildvtio ddmedo, apyilelt v

ottyun to = 0 Sva aokeitor otabepn oprloviia dvvoun 131 uétpov 20 N.

A1) No vroAoyisbei 1o dtdotnua mov Ba dtavocel 1o KipdTio amd to = 0Sémgty =10 S.

Movaoec 6
A2) Na vtohoyieOel to €pyo g SHVauUNg F‘l GTO TAPOATAVE® YPOVIKO SLAGTN L.

Movaoec 6

‘Eoto 0t1 v ottyun to = 0 S extdg amd ) dvvaun 13‘1 OOKEITOL 6TO KIPAOTIO KOt i OEVTEPT dVVAUN

F, ion pe myv 17“1 , ONAOT 01 SLVALELS £OVV 1010 PETPO Ko KatehBvvon).
A3) Na vroroyiofel n emtdyvvon tov Kifotiov dtav acKoOVIaL G OLTO TOVTOXPOVA Kol 0L OVO
Suvapeig F kot F), .

Movaodec 5
A4) No vtoloyicete AL TO £pY0 TNG dVVOUNG 17“1 a6 to= 0 séwc t; = 10 S dtav ackovvTol TOVTO-

XPOVO, Kot 01 3V0 SLVAELS 1’7“1 Kol 17“2 . Na ouykpivere avtd 10 £pYo e TO £pY0 TOV VTOAOYIGOTE GTO
epOTNUO A2.
Movaosg 8



OEMA A

Evdewktikn Avon

A1) To xipdtio exteAet evOOYpapun opord petaforiopevn kivinon. ['a to ypovikd ddotnua t,=0S
¢octh=10 s

_ . _F]_ , _ m
Fi=m-a, a—; n a—Zs—z

x=2a-t? f x=100m
A2) To €pyo g dOvaung F{ glvat:
W =F; -Ax =2000J

A3) 1o xifdTio aokeiton wo dovapn F, mov givon ion e t dovoun F;. Arnd tov 1° vopo tov
Nevtova gyovpe:

SF=ma; N Fi+Fo=moy

Ko M véa emtdyvuvon tvor:

a, = 4 o)
A4) Epdcov ackovvtal 0o duvApELs, Fl) Kol F? , N netatdmon AX Ba giva:
AX==a;- t2 | Ax=200m
To ¢pyo:
Wrp=FAx 7 Wg=20-200 17 Wgk =4000J

To épyo Wg1 oto epdnuo A4 givar S1tAdc10 amd To £€pyo Tov VTOAOYIoTNKE 6TO epMOTNLA A2.



OEMA A

Ye kipdtio pnalag m= 10 kg, o onoio apykd npepel moveo e optloviio damedo, apyilel v otiyun
to= 0 va aokeiton otadepr opliovia dovaun F pétpov 30 N, ondte to kifdTio Egkv vo oAoOai-
VEL TAV®O GTO dATEDO.

O ovvtedeotg PPN oAicOnong petald kipwtiov kot damédov eivar ©=0,2 Kot 1 EXTAYLVOT TG
4 7 , m
Bapvtnrag éxet pétpo g = 10 =z

A1) Na vroloyicOel 1o pétpo g tpPng mov ackeital 6To KIPMOTIO KAtd TNV 0AicOnon Tov Kabmg
KOl 1] EXLTAYVVGT TOL.

Movéoeg 6
A2) Na vtohoyieOel to €pyo g SOVaUNG F an6t,=0s éocti= 4s.

Movaodeg 6
A3) Na vroroyiofel 610 TOPATAVE® XPOVIKO SUCTNHA 1] EVEPYELR TTOV HETAPEPONKE amd TO KIPADTIO
070 TEPIPALAOV TOL HECH TOV £PYOL TNG TPIPNC.

Movaoseg 6
A4) Av 10 8Gmedo frav Aeto, 1660 Ba Frav To £pyo g SHvapne F yio 1o 1810 xpovikd StioTnpo

onrodn amd tr=0Sémgti= 4sS.

Noa cvykpivere avtd 10 £pyo pe TO pY0 OV VTOAOYIGOTE 6TO EpATUA A2.
Movaoeg 7



Evdeiktikn Avon

A1) To xifdtio extedei gvBOypappa opord petoforrduevn kivnon kot amd tov 1° vopo tov Neb-
TOVO 1GYVEL:
YF=madniadnq F—T=ma (1)
omovT=p-Nq T=p-B | T=pmg n T=20N
AvtikaBiotovpe oty (1)

Foum-g=maka ¢ = — § a=12
H 9= T om T T2

A2) To épyo ¢ dbvaung F givor Wg = FX 6mov X N HeTaTOMON Yo T0 Xpovikd ddotnua t,=0 S
éocty=4s:

_1

x-2a~t2 N X=8m

Weg=F-Xx ﬁWF:24OJ

A3) H evépyeto mov petapépdnie omd 1o KIB®TIo 610 TEPPBALAOV TOV HECH TOV EPYOV TPPNG:

WT:T'X:16OJ

A4) Otav 10 damedo eivar Agio:

=]
I
3=
N
Q
Il
w
)=

["a 1o 1010 ypovikd ddotnua n véa petatomion X’ Oa elva:

L1, ,
X'=-a “t?, X'=24m

To épyo W’ mov mapdryeton etva:
W=Fx n W =720J

To épyo W’ og Agio ddmedo givar tputhdcto and to W cg olcoOnpd ddmedo g epdnong A2.



OEMA A

‘Eva kipdtio pe Biprio cvvorkng nalag m= 50 kg eivar axivinto mévem 6to d4medo Tov d108pOUo
evog oyoleiov. Tnv ypovikn otypn to = 0 dvo padntéc, o Ilavog kot n Mapia apyilovv va onpm-
yvouv poli 1o KifdTio. Ot duvapelg Tov acKovv ot pantéc oto KiPmTio eivan otabepég optlovTieg
kot 0o katevbuvong. H dvvaun mov ackel o Ildvog éxet pétpo Frp= 200 N ko i dHvoun mov o-
okel  Mopia €xet uétpo Fyv = 50 N. Tnw ypovikn otrypn| t1, uéypt tnv omoia to KiP®TIO £YEL OAL-
onoel 2m névo oto ddmedo, 1 Mapia ctapatd va ompdyvel To KIB®To, ved o ITavog cuveyilet va
TO GTPWYVEL.

Atvetan o cuvtedeotig TPIPNG oroOnong petald tov Kifmtiov kot tov domédov w4 = 0,4 Koum emt-
Tdyvvon g Papdmrag g = 10 smz

A1) No vroAoyiotetl 10 pétpo g TpIPng petald tov KifmTiov Kot Tov Samédov.

Movaodeg 6

A2) Na mpocdiopiotel 1 ypovikny otiyun t; katd v omoia n Mapia ctapdtnos vo cTpdyVeL TO Ki-
Botio.

Movadodes 6

A3) Na yivel og fabporoynuévoug dEoveg 10 SLAYPALILO TOVL UETPOL TNG TOYLTNTOS TOV KiPwTtiov
oLVOPTNGEL TOV XpOvov amd t, =0Séngt, =4 S.

Movaodeg 7

A4) Na vroloyiotel N evépyeta mov mpdoepe o [1dvog 6To KIPDTIO, HEG® TOL £PYOV TNG SOVVOUNG
7OV TOV doknoe, amd TV ¥povikn otiyun to = 0 S g v otiyun ti, Kabdg kot o puOUOG e TOV o-
noto o [Tévog mpocpépet evépyeia 6to KIPOTIO dTaV TAEOV TO GTPDOYVEL LOVOGS TOV.

Movadeg 6



Evoéswtikn Avon

A1) O voroyopdg g TpIPng T TpokvTEL Ao TNV 160PPOTIN TOV SVVALE®Y MG TTPOG TOV AEova Y:

2Fy =0 MB-N=0, ko1 B =N xat 1o vopo g tpiprg, dpoa T=Np=Bu=pmg T=200N

A2) Eneidn o1 600 dvvdpelg sivor otabepéc, opldvtieg kat g idtog katehBuvong oyvet:
YF=maoémov (Fp+Fy)-T=ma (1)

Ao ) oyéon (1) mpoxvmret:

Fpn+ Fy—-T m
LA R
m N s?

H ypovikn otrypn tp vroAoyiletar and ) oyéon:
X1 = % a t12
Apa

2x1

= =2s

a

A3) Adypoppo tov pH€Tpov tohnTag Tov KIPwtiov cuvapticel Tov xpoévov oe At= 4 S, Bdost g
oxéong:

, m
v=0o -ty 0<t<t; pec vi=a-t1 vy = 2 -
INa ty <t <ty wydeu
14 14 m
JF =0omnotev =0taf. 1 v=2 —
S
v-t
2.5
2 o
215
€
= 1
=}
0.5
0
0 1 2 3 4 5

A4) H evépyera mov mpocépepe o [1avog amd 0 £mg th 1oovTon pe:
Wn = Fn X1
Omov X1 = 2m kot Fp=200 N, apa.:
W =400J
O pvOuog pe tov omoio mpocseépet o Ildvog evépysla 010 KIP®OTIO OTOV TALOV TO GTIPADYVEL LOVOG

TOVL.

P:m_F'DL(’Xp(XPFI‘[:FH'Ul ! PFH:4'OO£'

At



OEMA A

‘Eva kipotio paloc m= 20 kg npeuel mvo oe Aeio opildvtio damedo, oty 0éon X,=0 m tov d&ova
X’X. Tnv ypovikn otiyun to = 0 S apyilet va ackeitor 610 KifodTio otabepn opldvtia dHvaun Ei peé-
tpov F1=20 N, n onoia €yel ™ devBuvon tov dEova X X kot opd T Btk eopd Tov d&ova. Tnv
¥POVIKT oTiypn t1 = 2 S, katd v onoia 10 Kif®Tio Bpicketal otn BEom Xg, KoTapyeitar n dSvvapun 17“1
kot apyilel va aokeitor 6to KIP®OTIO o otabepr] dSvvoaun pétpov Fo = 40 N, {dwog katevbouvong pe

mv F.

A1) Na xatockevdoete og fabrorloynuévous AEoveg T YpaQIK TopdcTacT TOL HETPOV TG EMLTA-
yoveng Tov Kipwtiov cuvaptioel Tov xpoévov and t,=0S éogtr=4S.

Movadeg 6
A2) No tpocdiopicete v 0éom X1, OTOL KatapynOnke n dSvvaun 131 Kot Apyloe vo aoKeitol M }7“2 .

Movadodes 6
A3) No voAoyiceTe TNV KvnTiKn VEPYELX TOV KIBMOTIOL TNV YPOVIKT otiyun tr =4 S.

Movaodeg 7
A4) No vroAoyicete TV péomn TaydTNTO TOL KIBOTIOL 6TO ¥povikd dtdotnua amod to = 0 Sémg tr =4s.

Movadeg 6



Evdeiktikn Avon

Al) To xifotio Kwveitonw oe Agio opldvtio eminedo, epapudloviar opiloviieg dvvauels F; ko
Fo kat woyvet o 2°° vopog tov Nevtova:

YF=ma
"o 1o gpovikod ddotuo At =2'S, (amd to = 0Séngt, =29):
-h : -1
o =—, oniadn a = 152 .
I to gpovikod ddotuo At =2'S, (amd to =2 Séwgt, =4 9):

azz%, onodn a, = 2 Sﬂz

o-t
25
2 °
~
215 I
£ 10
[e}
05
0
0 1 2 3 4 5

A2) H 6éom X1 6mov xotapynOnke n dvvaun F{ v t; = 2 s diveton amd ) oxéon:
X1 = o t;2 Shad Xg = 2m

A3) H tayvmra vz v t; = 4 svroroyileton omd ™ oxéon:

V=V, + 01 At

Omov At=25s, kot Vo =01 At=2m/s dpa v2=2+2:2 1| v2=6M

H xivntu evépyeta tov kifotiov v ypovikt| otiyun t = 4 Setva:

Ky, =7 m-v% dnhodiy K, =360J
A4) O vmoAoYIGHOG TNG LEGS TaYVTNTOG TOL KIPmTiov 6T0 Ypoviko ddotnua o =0Sémgta =4S
H péon toyumra sivor:

Axol ’ Ax1+Ax2
v, = —= v, = ——— 1 Aty =4s
n Atoy mn u Aty ( ) oL

omov AX1=2m yut=2s
AXp =0, At + % 0 (ALY, 6mov v, = 2% kot At=t,—t; f At=4s-2s 1
At=2s xa AXo=8m
INa Aty = 4 skot amd ™ oyxéon (1), n péon taydnta givor:

— 25
U, = 25—



OEMA A

Mabnrig onpdyvet éva kifotio pe Piprio palag My = 50 kg aokdvtag o€ awtd otabepn oplldvtia
Sovapn F pétpov 200 N. To kifdtio kwveitat pe otabepn toydtnta mave oto d6medo 1o Stadpod-

pov tov oyoAeiov Tov. Katdémv o padntg apoapel Bipiia ko n pdla tov Kifmtiov yivetor mAéov
M, = 40 kg. 1t cvvéyeta apyilel moA vo ompdyvel To KIBOTIO EEKVAOVTOG ammd TNV Npepio Kot o-

okdvtag Tdh v B otabephi Sovaun F .

’ ’ ’ m
Aivetaa n emrayvvon g fopvtyrog g = 10 =

A1) Na vroloyicete to pétpo g Tp1Png mov aokeitor oto Kifmtio ndlag My = 50 kg, kabdg kot
TOV oLVTEAESTT TPIPNG HeTa&d KiPwTiov Kot damédov.

Movadeg 6
"o to mpdTo 600 devtepdienta g kiviiong tov kifwtiov palag my = 40 kg, va vroloyicete:
A2) to pétpo g PPN petasd KiPotiov kot damédov kabmg Kot T0 SAGTNHA TOV StavOEL TO KO-
T10.

Movaodeg 7
A3) 1o épyo ™G TPPNC.

Movaodes 6
A4) v evépyela Tov TPOSPEPE 0 LOBNTG 6TO KIPATIO Kot TO TOGH QVTHG TOV £YIVE KIVNTIKY EVEP-
YELL.

Movadeg 6



Evoéswtikn Avon

A1) To kifdtio kveitor pe otabepn ToyHTNnTo TAVE 6TO dATEGO TOL dLdPOLOL TOV GYOoAEioL, dpa
Zﬁ:OSnMLSﬁ F-T=0 apaF=T=200N eniongT=puN 1 T=pn-B 7 T=p-mg
O ovvtedeotng TPIPNG:
n= % apa p=0,4
A2) T'w ta tpoTa 2 S g Kivnong tov kipwtiov, palag My = 40 Kg tov onoiov ackeital dvvoun F,
10 V€O UETPO NG TPPNG elvat:
To=w N2 To=pwB 1 To=pmyg i T2=160N

Fo—To=my-a, pa a = 1522

H petatomon mov dravoet 1o Kifotio yuo At =2S
xzé a-t2 | Xx=2m

A3) To £€pyo Tp1ng yio X=2 m eivat:

Wr=-T,x 7 W;=-320J

A4) H evépyera mov mpocépepe o pobntig oto KiadTio:
W=Fx i W=400J
H tayvmra 1ov kifotiov 610 ¥povikd dtdotnuo At =2 S:

v=aAt 1 v =2

w |3

Apa n kwvntikn evépyeta K tov kifmtiov etvar:

Kzém- v2 1 K=80J



OEMA A

Mikpd opaipidto palog m= 2 Kg aervetor and vyog h = 10 m va extehécel Eledbepn mtoon.
Aivetar g = 10 sz
A1) e oo Vyog n dvvapukn evépyeta tov oeoipidiov (U) eivar ion pe v kivntikn tov (K).
Movadeg 5
A2) TTowa 1 TodINTA TOV GEALPLOIOL TN GTIYUN TTov 1 duvoutkn tov evépyewa (U) eivan ion pe v
Kwntikn tov (K). Movadeg 6

A3) 'Ecto 1y, TO GUVOMKO YPOVIKO SLACTNUO Y10l VO OTAGEL TO GPOIPIO0 6To £d0(pog Kol tr To
YPOVIKO SLUGTNUO ammd TN OTIYUN OV APYIoe Vo Kvelitor  UEXPL TN GTIYUN TOL 1 OLVOULKN TOV

evépyewa Ba yivel iom pe v Kvntikn tov.

t
Na vroAioyiotei o Adyoc: % Movéoeg 7
E

A4) No yivovv o610 1610 didypoppa o Pabporoynuévovs a&oveg, ot ypapikég mopootdosig U=U(Y),
K=K(y) kot E=E(Yy) 6mov y 1 and6cTtacn Tov opapdiov amd 1o £8apog Kot £, 1 UNYovikn gvépyeta

TOV GPALPLOI0L.

Movaodeg 7



Evdeiktikn Avon

A1) Epappodlovpe v Apyn Awtrpnong e Mnyavikng Evépyetag (A.A.M.E.), ar6 v apykn| 6éon,
6mov U =m- g -h, péyprm otryupmov U=K (1), oto Owyoc hy,

[oyvet:
U+K=E,

Kot oo ) oxéon (1) mpoxdmTet

2U=En2mgh =m-g-hkathy=5m
A2) Epocov

U=K 2

m-g -h;= %m- PR 01:\/H'}h

apa To PHETPO NG TOYLTNTAG ElvaL:
v, =10 <

A3) EQOG0oV tope EIVOL TO GUVOAIKO S1AGTNUA TOV GTAVEL TO GQALPIOI0 6TO £50(pOG, 6To Vyog h=10 m,

Ko te To ypovikd ddotnua uéypt U = K,oto Dyog hy =5 m, woydet:
-1 2
h= 59 Eoruco ©)
-1 2
hy = 91l 4

Atoupodpe kKotd péEAn tig oyéoelg (3) kot (4)

h _ toans - toruws _ 2
ez VT T
1 E E



A4) Tpogkéc mapactioeic U =U(y), K =K(y), E= E (y)

H punyovikn evépyeto tov opaipidiov eivor: E=m-g-h= 1 E=200J 1 E=otabepn|

H dvvapukn evépyeta tov cpapdiov eiva: U=m-gy 1 U=20y

H xwntucn evépyeia tov opapidiov eivar: K=E-U 1 K=200-20y pne0<y<10m
To dbypappa amerkoviletor TopokdTm:

250

Ep
200 )

150
EQ) U

100

50

y(m)



OEMA A

"Eva copo paog 20 Kg kiveitatl mdve og Aeio opiloviio eninedo. To dtdypapiio tng TodTNTOS TOV
OOUOTOC GE GLVAPTNOT LE TO XPOVO Yia To Ypovikd diotnua 0 S- 30 S paiveTon 6TO oYU,

To(mis)

80

0 10 20 30 t(seq)

A1) No voAoy1otel 11 GLVOAIKY| LETATOTIOT TOV CAONATOS 6TO YPoviKo drdotnuo 0 S- 30 S.

Movaodeg 6
A2) No copninpwdei o Tivokog:
Xpovikd Suvvietapévn optldvTia SVvan Tov
dlotnuo 0CKEITAL GTO GMOUA
(9 (N)
0-10
10-30
Movaoec 6

A3) Na vroloyiotel To £pyo g cuvieTapuévng optloviiag dvvaung to ypovikd dwotiuata 0 - 10's,
ko1 10s-30s.

Movadeg 6

A4) Mg Baon to aroteléopata Tov epotiuatos (A3) va enakndedoete to «@cdpnuo Metafoing e
Kwntikng Evépyelag — "Epyoun.
Movaoeg 7



Evoéswtikn Avon

A1) H cvuvolikn petatdémion tov cdpotog 6to ypovikd dtdotue 0 S— 30 Svroroyiletan and 10

eUPOdOV TOL SOy PAULOTOC:

A

P u(m/s)

80

10 20 30 t(sec)

, 1 40 + 80
SOA=51+52+S3T] 50/1=§40'10+

20 1N S,,=1400m

A2) Ot tyég tov mivaxa vroioyilovoat omd T GYECELS:

dv 40—-0m m
GQEZNB= gz N GTYg
Fi=mos § F1=20-4N % F,=80N

dv 80—40m

=N 2T 3 g0 N RT2a

F,=m-as T|F2:202N T] F>,=40N

Xpovikd Zuviotapévn optlovTia dvvapun
dloTpHa OV OCKEITOL GTO GO
(9 N)
0-10 80
10-30 40

A3) To épyo vmoloyiletau:
WOS— 10s — Fi - Xos-10s:

Omov
1 5 )
Xos-10s = 5 1 (0—-10)* (SI) 1M xgs—10s = 200m
W os - 30s= F1 X10-30, 0OV

1
X10s-30s = Xo T > a,(30 —10)% 7

1
x105_305 = UO At + E az - 202 (SI)



Onov

v, = 40 ? amd 1o ddypoppo v — t.

1 1
xOs_los = xO + E az ) (30 - 10)2 (SI) T(' XOS_IOS == 4‘0 - 20 + E 4‘0 - 202 m T’]

Xos—10s = 1200m
apo
Wos_10s=80-200 M Wos_10s = 16000 J
Wigs—30s= 40-1200J 7n  Wigs_30s = 48000 J

A4) T to Oedpnua Metaporng g Kivntikng Evépyelag — Epyov (0.M.K.E.) woyvet:
K‘ES}» - Kapx = Wo)»

K‘cs}» -0= Wok
omov amd ™ A2
Wor=Wos_10stWios_30s 1 Wa= 1600J + 48000J n Wu= 64000 J
Kot Ko = % m - v,
Omov

Uy = 80 % Omwg divetal amd to ddypoppa v — t.

K. = 64000 J dpa woyver to ©.M.K.E.



OEMA A

r /4 Ié I4 r 14 r 4
Eva copa palag 2 Kg xweitow mdveo oe Agio opiloviio o(m/s)

eninedo. To OSdypappa ™G TOoOTNTOG TOV OCOUOTOS OF 604

ouvdéptnon pe 1o ¥povo Yo To ypovikd ddotnua 0 s- 30 S

QOIVETOL GTO GYNLUOL.

A1) Na vmoAoylotel 1 GUVOAIKY PETATOMICN TOL GAOUOTOG 0 10

010 Ypoviko ddotnua 0 s- 30 S.

A2) No coumAnpwbei o mivakog:

Xpoviko
dloTnuo

()

Suvietapévn optlovTio SVVan ToL
OOKEITOL GTO GO0

(N)

0-10

10-30

30 1(se0)

Movéoeg 6

Movadec 6

A3) No voAoyilotel T0 £pyo g cuvioTapévng optlovtiog dvvaung ta xpovikd dwotiuata 0 S- 10 s, ko 10

s-30s.

Movaoeg 6

A4) Mg Bdon ta amoteléopata tov gpotpatog (A3) va exainfedoete o «@emdpnpa MetafoAng e

Kuwnrikng Evépyetog — "Epyou».

Movéoeg 7



Evoéswtikn Avon

A1) Amo ™) ypaikn mopdotacn v — t, vwoloyilovue To epPfaddv S; Tov TETPAYDOVOL
(ABI'A) kou t0 gpPadov Sp tov tprydvov (BAE):
AXg = Si+ S M| AXg=60-10M+=20-60m fj Ayop = 1200 m

A

‘ o(m/s)
A

0 10 30 t(sec)

A2) T, ToV VTOAOYIGHO TOV TIMV TOV TIVOKOL:

I"a 1o ypovikd dtdomua 0s- 10 s:

m

a, = OS—Z, F1=ON
I"a 1o ypovikd drdomuo 10s— 30 s:
=% N a=-3%,  FR=maq F=-6N
Xpovikd Yovvictapévn oplovtia SOVOLLT Tov
dloT o OGKEITOL GTO GO0
(9 N)
0-10 0
10-30 -6

A3) T'lo Tov VTOAOYIGO TOV €PYOV:
Wosis= F1 Xosos 1 Woss=0J
Wio3=F2 Xuw

omov

Xiwa0= 7 @z Atdos 105 N Xige a0, = 600 M, Wigs0= - 3600 J
Gpa

Wy = 0J-3600 1 W, =-3600J
A4) T to ©.M.K.E. 1oydet:
Koo — Kooy = W
0 —Kuy=—72-602] i Ku— Ky = —3600)

onradn ico pe 0 Wy, 6mwg voAoyiotnke oto A3.



OEMA 4

Mikpd ocopa palog m = 2 Kg PBpioketor opyika
akivnto og opovTio 6anedo. O cvviedeotis TPIPNc F (N)‘
oAloOnong peta&d copatog Kot damédov eivar pu= 0,4.
Tn ypovik otiyuq to = O S o010 cOua oaokeiton

Op——

optlovtio dovaun F mov 1 T e petafdiietal og
oLVVAPTNOTN HE TO XPOVO O PaivVETOL GTO SUTAOVO 0 10 20 t(S):
Suypoappa. Atvetor m emtdyvvon g PapvnTog

=10 m . S . , ANTE
g= Z Kot 0TL 1 emidpaon Tov aépa etvar apeAntéa

A1) No oyedidoete o owotnpd Paduoroynuévoug aEoveg o didypappa emttdyvvong - xpovovu (a-t)
Yo T0 Ypoviko ddotnua 0—20 Sec.
Movadodeg 6
A2) Na oyedidoete og avotnpd faduoroynuévoug a&oveg to dtdrypappo taxdTog - xpovou (uU-t)
Yl TO ¥PoviKo drdotnpa 0—20 Ssec.
Movadeg 7

A3) No vroAoyicete 10 €pyo g dvvaung F ywa to ypovikd ddotnpa 0—10 sec.

Movaodes 6
A4) No vroAoyicete 10 €pyo TG TPPNS Yo To ypovikd ddotnua 10—20 sec.

Movadodes 6



Evdewctikn Avon
Al) Zyedloon a—tyie 0—-20s

2F=ma
F-T=ma 6movT=p N7 T=pB 71 T=pm-g v T=8N
F-T

40-8m , m

rl(X At]_ = lOS_ OS T’] Atl = 10 S, aos_los = T f] aos_los = TS_Z n 6(05_105 = 165_2
, _ _F-T _o0-8m _ m
Fla Atz = 208_ 1OS n Atz - 10 S, azos_los —_ m T] azos_los —_ 75_2 azos_los —_ _4‘5_2
o-t
16 @ ™
14
12
10
= 8
€ 6
ER
2
0
5 0 5 1o 15 20 25
-4 [ o
t(s)
A2) Awypappo v —t
7 m
Ugs—10s = @ os—10s At N Vps—10s = 160 5
’ m
U 20s-10s = Vos—10s — @Xz0s-10s "4tz N V205-105 = 120;
160 v -t
140 m
t=0s L =0—"
120 -
100 t= 10s | V=160
€ 80 t=20s | U=120"
2 60 *
40
20
0
0 5 10 15 20 25
t(s)

A3) To épyo ™ dvvaung yio ddpketa 0S— 10 Svroroyileton amd ™ oxéon:
We=F -AX
omov
AX :% Aos-10s Atgs—lOs i Ax =800m
apa
We=32000J



A4) To épyo Tp1ing T v To ¥poviko dtdotnua 10s— 20 svroroyileton omd TV EQAPLOYN TOV
O.M.K.E.:
loyver :
AK =W,
K — Kapx =W+ Wr
omov W = 0 81011 610 Ypovikd ddotnua At =20s—10s v At=10s F=ON.
Emopévag:
% muzys — % muZs =-11200 J



OEMA A

Mukp1| oaipa paloc m = 5 kg Bpioketar og dyog h = 180 m néve and 1o £dapoc. Tn ypovikn
ottyun to = O aprveton va Té€cel exteA®dVTOG EAeV0epT TTOON.

Aivetor n emroyvvon me PapvTnras g = 10— Kai OTL 1] EXIOPACT TOV 0EPQ EIVOL OUEANTED.
s

Noa vrtoAoyicete:
A1) To pétpo g TaydTNTOC TG CPAIPAG TN YPOVIKT GTLYU| TOL POAVEL GTO £00(POC.

Movadeg 6
A2) To Sudotnua mov dravdel  oeaipa ot dtdpketo Tov 3% SeVTEPOAETTOV TG KIVIIGHG TNC.

Movaodeg 7
A3) To épyo tov Bapovg g oeaipag and T xpovikn otiyun to = 0 S puéypt ™ XPOVIKY GTLyUn oV N
KWVNTIKN NG evépyela yiveton ion pe 6250 J.

Movaodes 6
A4) O pécoc pubuog mapaywyng épyov (P = %) amd 1o BApoc TG oPaipag amd TN YPOVIKN
otypn to = 0 S uéypt ™ ¥povikn oTLyun Tov PTAVEL 6TO £30.(POG.

Movadodes 6



Evoéswtikn Avon

A1) Ao v epappoyn e Apyng Atatpnong e Mnyavikng Evépyelog mpokintet:
K(xpx + U(xpx = Krs)» + Ursk

O+m-g-h:%m- v2+0

apo v=+/2g-h 7 v=60%

A2) To dtdotnua and 0 — 3 devtepdrenta:

1
Ay gs-35 = E g 32 (SI) N Ay gs-3s = 45m

Mo 1o dtopa amd 0 — 2 devtepdienta

AYos—2s = % g-2* (S 0 AYps—2s = 20m

Ay=45m-20m 1 Ay=25m

A3) Ao v gpappoyn g A.A.M.E. yio Oyog hy 6mov K = 6250 J
Kopy + Ugpy = Kn1 + Unt
O+m-g-h=K+m-g h
hy =55m

Enopévac to épyo tov Bépovug siva:

W=m-g-hh 7 W=6250J
EvoAlaxtikn Avon:

Amd

Kot 0po¥ vrohoylsOel to 1y
Kot oo T oyéon:

hy=2gt? § h =125m

vroAoyifovpe 1o

W=m-g-h, 4 W=6250J



A4) H ypovucm didpketa g erevbepng mrmong
h:% g - At* omov h=360m
At =6s

O péoog puOpdc mapaywyng £pyov ToLv BAPOVE TOV CAOUATOG Ao TNV apPyN LEYPL VO PTACEL GTO
£00pog, YW At=6S:

PvOudg mapaywync:

m-g-h
g 1 P=15001.
S




